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Set-up Cradle
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uk/ie IMPORTANT,
RETAIN FOR FUTURE
REFERENCE. READ
CAREFULLY.

- Place the crib/cradle on a horizontal floor.

- Do not let young children play unsupervised
in the vicinity of a crib/cradle.

- WARNING: Do not use the crib/cradle if any
part is broken, torn or missing.

- When a child is able to sit, kneel or to pull
itself up, the crib/cradle shall not be used
anymore for this child.

- All assembly fittings should always be tight-
ened properly. Take care that no screws are
loose. A child could trap parts of the body, or
clothing (e.g. strings, necklaces, ribbons for
baby dummies, etc.), which would pose a risk
of strangulation.

- Do not use the body of a cradle without its
frame.

- The thickness of the mattress chosen shall be
such that the internal vertical height (surface
of the top of the mattress to the upper edge
of the bed sides) is at least 200 mm in the

highest position of the bed base.

- WARNING: Be aware of the risk of open fires
and other sources of strong heat, such as
electric bar fires, gasfires, etc. in the near
vicinity of the crib/cradle.

/N\ WARNING:

- Do not use the textile body of the cradle
without its frame. Always place it on the
cradle stand or on the Stokke® Home™ Bed
before use.

- When the cradle is used with the Stokke®
Home™ Bed, make sure that the bed
mattress support is placed in the highest
position.

- Follow the assembly instructions carefully for
mounting the cradle to the Stokke® Home™
Bed.

- The Stokke® Home™ Cradle must never be
used with two or more infants inside the
cradle at the same time. Never have another
child in the Stokke® Home™ Bed when using
the cradle as an accessory to the bed.

- Place the cradle on a horizontal floor.

- Do not let children play unsupervised in the
vicinity of the product.

- Keep pets away from the product.

Maintenance Wood and Coated Panels:
« Afterassembly, check and tighten all fittings and screws.
Fittings and screws should be checked regularly and
retightened as necessary.

+ Wipe with a clean damp cloth and remove excess water
with a dry cloth. Moisture will crack stain.

« The use of any detergent or micro fibre cloth is not recom-
mended.

« Colors may change if the wood is exposed to the sun.

Materials:
« European beech wood.

+ Boards are produced with reduced formaldehyde emis-
sions and certificated by CARB (California Air Resources
Board).
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sc BAMHO, 3AMA3ETE
3A bbAELLW CITPABKI:

MPOYETETE BHUMA-
TEJTHO.

- TlocTaBaiiTe AeTCKOTO KpeBaTUe/KOLLIYETO Ha
paBHa NOBbPXHOCT.

- He ocTaaiite Manku aeua aa urpast 6e3

Haa30p B 6NN30CT 10 IETCKOTO KpeBaTue/

KOLLYeTO.

MPENYNPEXEHWE: He n3non3gaiite get-

CKOTO KpeBaTue/KOLLYETO, aKo HAKOA YacT e

noBpe/ieHa, N3HOCeHa UK NUNCBa.

Korato seteto e cnoco6Ho Aa csfa, aa

3aCTaBa Ha KoneHe 1 Aa ce U3npaBA (amo,

JAETCKOTO KpeBaTue/KOLLYeTo He TpAbBa Aa

(e 13M0N13Ba NoBeye 3a TOBa JeTe.

BCuukin MOHTaXHM NPUCbeANHUTENHI ene-

MeHTI TpA6BA BUHArK Jia 6bAaT NpaBMIHO

3aTerHaTu. BHumaBaite Ja HAMa 0CTaBeHN

He3aTerHaTu BUHTOBe. JleTeTo Moxe Aa

3aXBaHe YacTy 0T TANIOTO N ipexuTe C1 B

TAX (Hanpumep BPb3KMI, repaaHu, CUHXKNPU

3a OnbepoHu 1 ip.), KOeTo MOXe Aa Cb3aaze

0MacHOCT OT yAyLUaBaHe.

He n3non3Bga’lite TEKCTUIHATA YacT Ha KOLLI-

yeTo 6€3 pamKkata my.

- JlebenvHata Ha u36paHuA MaTpak TpAbBa aa e
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TakaBa, Ye BLTPELLHATa BepTUKaHA BIUCOUMHA
(MOBBPXHOCTTA OT FOpHaTa YacT Ha MaTpaka
J0 FOPHIA Pb0 Ha CTPAHNYHWTE CTEHN Ha
NErNoTo) e Hait-manko 200 MM B Hali-BIUCOKOTO
MONOMKEHME Ha OCHOBATA Ha NIErNOTO.
MPEAYNPEXEHWE: 06bpHeTe BHUMA-
HUe, Ye CbLLeCTBYBA PUCK OT M0Xap, ako
MoCTaBuUTE IETCKOTO KpeBaTye/KoLLyeTo

B HenocpeACTBeHa 67130CT 40 KaMUH 1
APYri U3TOYHULM HA CUTHA TOMNINHA, Hanpi-
Mep enekTpuYeckm Neyki ¢ peoTaHu, rasosm
MeYKM 1 T.H.

/N NPEAYNPEMX AEHVE:

- He n3non3BaiiTe TeKCTUNHATA YacT Ha KoLL-
yeTo 6e3 pamkata my. Bunaru A noctassiite
BbPXy N0OCTaBKATa Ha KOLUYETO N BbPXY
nernoto Stokke® Home™ npeau ynotpeba.

- Koraro KowuueTo ce u3non3Ba ¢ nernoto
Stokke® Home™, TpA6Ba aa ce yBepuTe,
ye NOAMATpayHaTa 0MopHa NNOCKOCT Ha
NernoTo e N0CTaBeHa B Haii-BICOKOTO
NoNoXeHue.

- (nepBaiiTe BHUMATEHO MHCTPYKLMUTE
33 MOHTMpaHe Ha KOLLYeTO KbM ernoTo
Stokke® Home™.

- B kowvyero Stokke® Home™ Hukora He

TpAb6Ba Ja Ce (narat ABe N noBeye fewa
eIHoBpeMeHHo. Hukora He cnaraitte Aipyro
nete B nernoto Stokke® Home™, korato
N3M0MI3BaTe KOLIYETO KATo akcecoap KbM
nernoto.

- MocTaBsiiTe KOLIYETO Ha paBHa MOBBPXHOCT.

- He ocTaBsiiTe feua aa urpasT 6e3 Haj3op B
61130CT 10 NPOAYKTA.

- [IpbXKTe JoMalLHuTe NiobuMLK Aaneye ot
NPoAYKTa.

MoAApbXKa Ha JbPBEHUTE YaCTV U NNOCKOCTIATE

C NOKpUTHE:

« (nen crnobaBaHe, NpoBepeTe 11 3aTerHete BCUYKI Kpe-
NeXHu eNemeHTI 1t BUHTOBE. Te311 KpeNnexHi enemeHTy
W BUHTOBE TPAOBA A CE NPOBEPABAT PEOBHIA U NPy
HeobX0AMMOCT fa Ce A03aTArar.

+ V36bpuueTe C uncTa BAaXHa Kbpna, a CNef ToBa
0TCTPaHeTe M3NWILHATa BOAA CbC CyXa Kbpna. Brarata
Luie J0Be/ie 10 HanyKBaHe Ha boATa.

« He ce npenopbuBa fa ce #3nof38aT NouNCTBALLY
npenapaTy uau MUKPOOUOBPHI Kbpru,

+ LlBeToBeTE MOXeE 13 Ce NPOMEHAT, aKO bPBEHNUTE YacTy
ObAaT M3N0XKEHI HA CTbHUEBA CBETIVMHA.

Marepuanu:

« EBponeiicka bykoBa bpBecHHa.

« [IbckuTe ca npou3Be/IeHI C HamaneHu emucun Ha hpop-
Mangexna 1 ca ceptuduumpatu o1 CARB (Komucnara Ha
Kanudopua no atmocdepuTte pecypcn).
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ZHIBLRE, BINERE(ES Stokke®;
Home™ FRAEVEHBNMAT, E7BHRER
BRLE

- ARG IZESE N K EEbE L

- EEANEENBERT, sEERERE
AEGMHEIE.

- AETEEEYNREEARE S

K#ﬁﬂﬁtﬁ#—lﬂ’]*’l‘ﬁﬁ’]ﬁ’ﬁéiﬁilﬁ
BETRE, BHTHOTHLEL
W HEE RS, RERHETHR
i, LERMAEE.
. ERPERGER TRNEERSS
Mok, EokRiBE, EUHMARRE.
. R ERE TR SR T .
. ESMERBEY TTETEE,

JEEST

« BUMEA,

- BAIRE EREAMRREBREREN
K E 753, WiBIBCARBEREE (=B MM
EREFEET) .

«_DULEZITE UPOZOR-
NENi, USCHOVEJTE PRO

BUDOUCI POUZITI: CTE-

TE POZORNE

- Postylku/kolébku umistéte na vodorovnou
podlahu.

- Nedovolte, aby si malé déti hrély v blizkosti
postylky/kolébky bez dozoru.

- VAROVANI: Ma-li postylka/kolébka nékte-
rou ¢ast zlomenou, prasklou nebo ji chybi,
nepouZzivejte ji.

- Pokud je dité schopno sedét, klecet nebo se
samo zvedne, pak jiZ tuto postylku/kolébku
nesmi pouzivat.

- VSechny montazni prvky museji byt vzdy
fadné upevnény. Presvédcte se, Ze jsou
vSechny Srouby utaZeny. Dité se miize
zachytit ¢asti téla nebo odévu (nap fetizky,
Sndrky i stuzky na détské dudliky, atd), ¢imz
by mohlo dojit k nebezpeci uskrceni.

- NepouZivejte vlastni télo kolébky bez rému.

- Tloustka zvolené matrace musi byt takova,
aby byla vnitini svisla vyska (droven plochy
horni ¢asti matrace vzhledem k hornimu
okraji postranni asti postylky) minimdlné
200 mm nad zékladnou postylky.

- VAROVANI: Dbejte, aby se v blizkosti

postylky/kolébky nevyskytoval otevreny
ohef a ostatni zdroje silného Zaru, jako jsou
elektrické salace tepla, plynova topidla apod.

/\ VAROVANI:

- NepouZzivejte textilni ¢ast kolébky bez ramu.
Vidy ji pred pouzitim.umistéte na stojanek ko-
Iébky nebo na postylku Stokke® Home™ Bed.

- Pokud je kolébka pouzivéna s postylkou Sto-
kke® Home™ Bed, ujistéte se, Ze je podpora
matrace umisténa v nejvyssi poloze.

- Postupujte presné podle pokynd k montéZi
kolébky k postylce Stokke® Home™ Bed.

- Kolébku Stokke® Home™ Cradle nikdy
nepouZzivejte pro dvé nebo vice déti najed-
nou. Nikdy do postylky Stokke® Home™ Bed
neumistujte dal3i dité, pokud k ni pouzivite
kolébku jako dopInék.

- Kolébku umistéte na vodorovnou podlahu.

- Nedovolte, aby si v blizkosti vyrobku hraly
malé déti bez dozoru.

- Zamezte pristupu domdcich mazlicki k
vyrobku.

Udrzba drevénych a potazenych cast:
« Pomontdzi zkontrolujte a utdhnéte véechny spojky a

16
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Srouby. Spojky a Srouby musi byt podle potieby pravidel-
né kontrolovany a utahovdny.

« (Qtfete cistym, navihcenym hadrem a prebytecnou vodu
setfete suchym hadrem. Vihkost zpdsobuje popraskanf laku.

« Pouziti jakychkoliv Cisticich prostiedki nebo tkaniny z
mikrovldkna se nedoporucuje.

« Vystavite-li dfevo slundi, mize dojit ke zméné barev.

Materily:

« Dievo buku evropského.

+ Desky jsou vyrobeny s pouZitim nizstho mnoZstvi formal-
dehydu a jsou certifikovany CARB (California Air Resources
Board, americky dfad na ochranu ovzdusf).

ot WICHTIG: BITTE
SORGFALTIG LESEN UND
GUT AUFBEWAHREN!

- Breiten Sie das Babybett auf einer waage-
rechten Flache aus.

- Lassen Sie kleine Kinder in der Nahe des
Babybetts nicht unbeaufsichtigt spielen.

« ACHTUNG: Benutzen Sie das Babybett nicht, wenn
ein Element fehlt, defekt oder eingerissen ist.

- Wenn das Kind alleine sitzen, knien oder sich
hochziehen kann, ist das Babybett fiir dieses
Kind nicht langer geeignet.

- Alle Montageteile miissen immer korrekt
festgezogen sein. Achten Sie darauf, dass alle
Schrauben festgezogen wurden. Kinder und
Kleidungsstiicke (z. B. Bander, Halskettchen,
Schnullerhalter) konnen sich darin verfangen,
und lhr Kind konnte infolgedessen ersticken.

- Verwenden Sie den Korpus des Babybetts
nur zusammen mit seinem Rahmen.

- Bei der Wahl der Matratzendicke ist ent-
scheidend, dass zwischen der Oberkante des
Bettrahmens und der Oberseite der Matratze
noch ein Abstand von mindestens 200 mm be-
steht, besonders dann, wenn der Bettenboden
auf der hochsten Position fixiert wurde.

- ACHTUNG, Brandgefahr! Stellen Sie das
Kinderbett nicht in die Ndhe einer offenen
Flamme oder einer anderen starken Warme-
quelle, z. B. einen Elektro- oder Gasofen.

/\ ACHTUNG:

- Verwenden Sie den Himmel nie ohne den
Himmelhalter. Befestigen Sie ihn immer vor
jedem Gebrauch an dem Himmelhalter oder
am Stokke® Home™ Bed.

- Wenn Sie das Babybett zusammen mit dem
Stokke® Home™ Bett verwenden, achten Sie
darauf, dass der Bettenboden des Stokke®

Home™ Bettes immer in der hochsten
Position aufliegt.

- Beachten Sie genau die Aufbauanleitung,
wenn Sie das Babybett an dem Stokke®
Home™ Bett befestigen.

- Das Stokke® Home™ Babybett darf unter
keinen Umstanden von mehr als einem Kind
gleichzeitig benutzt werden. Das Babybett
darf als Zubehdr zum Bett nur verwendet
werden, wenn sich kein Kind im Stokke®
Home™ Bett befindet.

- Legen Sie das Babybett auf einer waagerech-
ten Flache aus.

- Lassen Sie kleine Kinder in der Nahe dieses
Produkts nicht unbeaufsichtigt spielen.

- Halten Sie Tiere von diesem Produkt fern.

Pflegehinweise fiir Holz- und beschichtete

Oberfldchen:

« Alle Schrauben nachzuziehen und auf ihren festen Sitz zu
iiberpriifen.

« Miteinem sauberen, feuchten Tuch abwischen.
Wasserreste mit einem trockenen Tuch nachwischen.
Feuchtigkeit kann Risse und Flecken auf der Oberfléche
hervorrufen.

« Bitte keine Reinigungsmittel oder Mikrofasertiicher
verwenden.

« Die Tonung des Holzes kann sich durch Sonneneinstrah-
lung verandern.
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Materialien:

« Europdische Buche.

- Die Boden wurden mit einem verringerten Formal-
dehyd-Ausstof hergestellt und sind CARB-zertifiziert
(California Air Resources Board).

ok VIGTIGT, OPBEVARES
TIL SENERE BRUG: LS
OMHYGGELIGT.

- Placer sengen/vuggen pa et vandret gulv.

- Lad ikke smd barn lege uden opsyn i naerhe-
den af sengen/vuggen.

- ADVARSEL: Undlad at bruge sengen/vuggen,
hvis en komponent er gdelagt eller mangler.

- Ndr barnet kan sidde, ligge pa knz eller rejse
sig, ma sengen/vuggen ikke anvendes til
dette barn mere.

« Alle samlingsbeslag skal altid strammes
forsvarligt. Serg for, at der ikke er nogen lgse
skruer. Et barn kan fa dele af kroppen eller tgjet
i klemme (f.eks. snore, halskaeder, band, sutter
osv.), hvilket kan udgere en risiko for kveelning.

- Undlad at brugen vuggen uden rammen.

- Den madras, man har valgt, skal vaere sa

tyk, at den indvendige hgjde (overfladen pd
toppen af madrassen til den gverste kant af
sengens sider) er mindst 200 mm i sengens
hgjeste stilling.

- ADVARSEL: Veer opmaerksom pa risikoen
ved dben ild og andre kilder til staerk varme
sasom elektriske varmeapparater, gasovne
osv. i nerheden af tremmesengen/vuggen.

/N\ ADVARSEL:

- Undlad at bruge stofdelen af vuggen uden
rammen. Placer den altid pa vuggestativet
eller pa Stokke® Home™ sengen inden brug.

- Nar vuggen bruges sammen med Stokke®
Home™ sengen, skal du sgrge for, at sengens
madrasstgtte er sat i hgjeste stilling.

- Folg samlingsinstruktionerne omhyggeligt,
nar du monterer vuggen pd Stokke® Home™
sengen.

- Der md aldrig veere to eller flere barn i Stokke®
Home™ vuggen samtidig, og der md aldrig
ligge et andet barn i Stokke® Home™ sengen,
ndr vuggen bruges som tilbehgr hertil.

- Placer vuggen pa et vandret gulv.

- Lad ikke barn lege uden opsyn i nerheden af
produktet.

- Hold kaledyr vk fra produktet.

Vedligeholdelse af trae og malede paneler:
« Kontrollér og stram alle beslag og skruer efter samling.
Beslag og skruer skal kontrolleres regelmassigt og
efterspaendes efter behov.

+ Rengares med en ren, fugtig klud, og overskydende vand
torres af med en ter klud. Fugt vil beskadige farven.

« Brug af renggringsmidler eller mikrofiberklude kan ikke
anbefales.

« Farverne kan @ndre sig, hvis traet udsattes for sol.

Materiale:
« Europeisk bagetr.

« Treeeter produceret med reduceret udledning af formal-
dehyd og certificeret af CARB (California Air Resources
Board).

= OLULINE! HOIDKE
EDASPIDISEKS KASUTA-
MISEKS ALLES: LUGEGE
TAHELEPANELIKULT
LiBI.

- Asetage imikuvoodi/hall horisontaalsele
porandale.
- Arge laske vdikestel lastel imikuvoodi/halli

Stokke® Home™ Cradle User Guide



laheduses jarelevalveta mangida.

- HOIATUS! Arge kasutage imikuvoodit/hélli,
kui moni osa on purunenud, rebenenud voi
puudu.

» Kui laps suudab istuda, pdlvitada vdi ennast
plisti ajada, ei tohi imikuvoodit/halli lapse
puhul enam kasutada.

- Koiki koostemanuseid tuleb alati nduete-
kohaselt pingutada. Veenduge, et ei oleks
lahtisi kruvisid. Lapsel voivad sinna kinni
jaada kehaosad voi riided (nt paelad, kaela-
keed, mangunukkude lindid jne), mis voivad
tekitada lambumisohu.

- Arge kasutage hilli sisu ilma raamita.

- Valitud madratsi paksus peab olema selline,
et sisemine vertikaalne kdrgus (madratsi
pealispinnast voodikiilgede iilaservani) on
voodialuse kérgeimas asendis vahemalt 200
mm.

- HOIATUS! Olge ettevaatlik lahtise tule ja
teiste tugeva kuumuse allikate, nt elektri-,
gaasikiittekehade jne ohu tottu vorevoodi
laheduses.

/\ HOIATUS!

- Arge kasutage halli riidest sisu ilma raa-
mita. Asetage see enne kasutamist alati

hallialusele vdi koduvoodile Stokke® Home™.

- Kui halli kasutatakse koos koduvoodiga
Stokke® Home™, veenduge, et voodi
madratsi tugi on paigutatud kérgeimasse
asendisse.

- Halli kinnitamisel koduvoodile Stokke®
Home™ jargige hoolikalt koostejuhendit.

- Arge pange koduhalli Stokke® Home™ kunagi
kahte voi enamat imikut, kes on samal ajal
hallis. Arge paigutage koduvoodile Stokke®
Home™ kunagi veel teist last, kui halli kasu-
tatakse voodi tarvikuna.

- Asetage hall horisontaalsele porandale.

- Arge laske lastel toote lheduses jareleval-
veta mangida.

- Hoidke lemmikloomi tootest eemal.

PUIdUJa pindega paneelide hooldus:
« Despues del montaje, verifique y apriete todos los acceso-
rios y los tornillos. Los accesorios y los tornillos deberdn
ser examinados periédicamente

« piihkige puhta niiske lapiga ja eemaldage liigne vesi kuiva
lapiga. Niiskus tekitab peitsi sisse pragusid;

« pesuaine ega mikrokiudlapi kasutamine ei ole soovitatav;

+ puidu kokkupuutel pdikesevalgusega vdib varvus
muutuda.

Materjalid:
« Furoopa podgipuit.

- laudade tootmine tekitab minimaalselt formaldehiii-
diheitmeid ja lauad on sertifitseerinud CARB (California
keskkonnakomisjon).

ts IMPORTANTE:
CONSERVESE PARA
REFERENCIA FUTURA.
LEA ATENTAMENTE.

- Ubique el moisés/cuna en una superficie
horizontal.

- No deje a los nifios pequefios jugar sin
vigilancia cerca del moisés/cuna.

- ADVERTENCIA: No utilice el moisés/cuna si le
falta alguno de sus componentes, o i estan
deteriorados o rotos.

- El nifio no deberd utilizar mas el moisés/cuna
cuando sea capaz de sentarse, arrodillarse o
levantarse por si mismo.

- Todos las partes deben montarse y ajustarse
correctamente. Asegurese que no queden
tornillos flojos. El nifio podria enganchar
partes del cuerpo o de la ropa (como cuerdas,
collares, cintas del chupete, etc.), lo que
podria crear un riesgo de estrangulacion.
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- No utilice el cuerpo de la cunasin la
estructura.

- El espesor del colchdn a utilizar deber ser
tal que la altura vertical interna (superficie
de la parte superior del colchdn a los bordes
superiores de los lados de la cama) sea de al
menos de 200 mm en la posicion mds alta de
la base de la cama.

- ADVERTENCIA: Tenga en cuenta el riesgo que
representan hogueras y otras fuentes de calor
intenso, como calentadores eléctricos, fuegos a
gas, etc,, en las proximidades del moisés/cuna.

/N\ ADVERTENCIA:

- No utilice los textiles del moisés sin la estruc-
tura. Coldquelos siempre en el moisés de pie o
en la cama Stokke® Home™ antes de usarlos.

- Cuando se utilice el moisés con la cama
Stokke® Home™, asegurese que el soporte
para el colchdn de la cama este ubicado en la
posicion mas alta.

- Siga cuidadosamente las instrucciones para
montar el moisés en la cama Stokke® Home™.

- El moisés Stokke® Home™ nunca debe usarse
con dos ninos 0 mas al mismo tiempo. No
permita nunca un sequndo nifio en la cama
Stokke® Home™ cuando se utilice con el

moisés como accesorio de la cama.
- Ubique el moisés en una superficie horizontal.
- No deje a los nifios jugar sin supervision cerca
del producto.
- Mantenga a las mascotas lejos del producto.

(uidado de la maderay de los paneles con

revestimiento:

« Despues del montaje, verifique y apriete todos los accesorios
y los tornillos. Los accesorios y los tornillos deberdn ser
examinados periddicamente

« Utilice un pafio limpio y himedo. Retire la humedad exceden-
te con un trapo seco. La humedad puede dejar manchas.

« No se recomienda el uso de ningun tipo de detergente o
pafio de microfibra.

« Laexposicion ala luz solar puede cambiar los colores de
la madera.

Materiales:

« Madera de haya europea

« Las maderas han sido producidas con un bajo nivel de
emisiones de formaldehido y cuentan con la certificacion
de CARB (California Air Resources Board).

7 TARKEAA - SAILYTA
VASTAISEN VARALLE.
LUE HUOLELLISESTI.

- Aseta kehto tasaiselle lattiapinnalle.

- Ald anna lasten leikkia kehdon lahella ilman

valvontaa.

VAROITUS: dla kdyta kehtoa, jos jokin sen osa

on rikki, repeytynyt tai puuttuu.

Lopeta kehdon kayttd, kun lapsi oppii istu-

maan, nousemaan polvilleen tai vetamadn

itsensa pystyyn.

- Kiristd kaikkien irrallisten osien ruuvit huolel-
lisesti. Loysalld olevat ruuvit voivat tarttua
lapseen tai esimerkiksi hanen vaatteidensa
nauhoihin ja naruihin, kaulakoruihin tai
tutteihin ja aiheuttaa kuristumisvaaran.

- Al kaytd kehtoa ilman kehysta.

Patjan paksuus pitaa valita niin, etta patjan

yldreunan ja sangyn laitojen ylareunan va-

linen etdisyys on sangyn pohjan ylimmassa

asennossa vahintaan 200 mm.

VAROITUS: ole varovainen, jos kehdon lahelld

on avotakka tai muu voimakas lammon-

lahde, kuten sahko- tai kaasuldmmitin.

/\VAROITUS:

- Al kéyta kehdon kangasosaa ilman kehysté.
Aseta kehto jalustalle tai Stokke® Home™
-sankyyn ennen kdyttoa.

- Jos kaytat kehtoa Stokke® Home™ -sangyn

20

Stokke® Home™ Cradle User Guide



kanssa, singyn pohja on saadettava kor-
keimmalle tasolle.

- Kiinnitd kehto Stokke® Home™ -sankyyn
huolellisesti kokoamisohjeita noudattaen.

- Kehdossa saa olla yhdelld kertaa vain yksi
lapsi. Ald nosta kehtoon useampia lapsia, kun
kaytat kehtoa Stokke® Home™ -sdngyssa.

- Aseta sanky tasaiselle lattiapinnalle.

- Al anna lasten leikkia sangyn lahelld ilman
valvontaa.

- Pidd lemmikit poissa sangyn ldhelta.

Puuosien ja kdsiteltyen pintojen hoito:

« Tarkista kaikki liitokset ja ruuvit ja kiristd ne. Liitok-
set ja ruuvit tulee tarkastaa saannollisesti ja kiristdd
tarvittaessa.

+ Pyyhi puhtaalla kostealla liinalla ja kuivaa kosteus kuivalla
liinalla, silld kosteus voi aiheuttaa halkeamia.

« Puhdistusaineiden ja mikrokuituliinojen kdyttd ei ole
suositeltavaa.

« Puun vdri saattaa muuttua, jos kehtoa pidetddn auringon-
paisteessa.

Materiaalit:

« Euroopanpyokki.

« Levyissd on tavallista vdhemman formaldehydid ja niilld
on CARB-sertifikaatti (California Air Resources Board).

R IMPORTANT,

A CONSERVER POUR
FUTURE REFERENCE :
LIRE ATTENTIVEMENT.

- Placer le berceau/couffin sur un sol horizontal.

- Ne pas laisser de jeunes enfants jouer

a proximité du couffin/berceau sans

surveillance.

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser le berceau/

couffin avec une piéce cassée, endommagée

ou manquante.

- Cesser d'utiliser le berceau/couffin une fois
que I'enfant est capable de s'asseoir, se
mettre a genoux ou se redresser.

- Tous les accessoires de montage doivent étre

correctement serrés. Veiller a ce qu'aucune

vis ne soit lache. Une partie du corps de

I'enfant ou de ses vétements pourrait rester

pris (par ex., ficelle, collier, ruban, attache

de tétine, etc.) et présenter un risque
d'étouffement.

Ne pas utiliser la partie en tissu du couffin

sans la structure.

- Il est conseillé de choisir un matelas d'une

épaisseur et d'une hauteur verticale interne
(surface du haut du matelas jusqu‘au bord
supérieur des cotés du lit) d'au moins

200 mm lorsque la base du lit est dans la
position la plus élevée.

- AVERTISSEMENT : Les feux ouverts et autres
sources de forte chaleur comme les foyers
électriques, foyers a gaz, etc., présentent un
risque lorsqu'ils se trouvent a proximité du
berceau/couffin.

/N\ AVERTISSEMENT :

- Ne pas utiliser la partie en tissu du couffin
sans la structure. Toujours placer la partie
en tissu sur le support du couffin ou sur le lit
Stokke® Home™ Bed avant de I'utiliser.
- Sassurer que le support du matelas du lit est
dans la position la plus élevée si le couffin est
utilisé avec le lit Stokke® Home™ Bed.
Suivre attentivement les instructions de
montage pour installer le couffin sur le lit
Stokke® Home™ Bed.
Ne jamais placer deux enfants ou plus dans
le couffin Stokke® Home™ Cradle au méme
moment. Ne jamais laisser un enfant utiliser
le lit Stokke® Home™ Bed lorsque le couffin
estinstallé sur le lit.

Stokke® Home™ Cradle User Guide
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- Placer le couffin sur un sol horizontal.

- Ne pas laisser des enfants jouer sans surveil-
lance a proximité du produit.

- Maintenir les animaux a distance du produit.

Entretien du bois et des panneaux a revétement :

« Apres montage, vérifier et serrer a fond toutes les fixa-
tions et les vis. Les fixations et les vis doivent étre vérifiées
réqulierement et, si nécessaire, resserrées.

« Essuyer avec un chiffon humide et retirer le surplus d’eau
avec un chiffon sec. Uhumidité fait craqueler le vernis.

« Nous ne recommandons pas |'utilisation de produits de
nettoyage ni de chiffon microfibre.

«Les couleurs peuvent changer en cas d'exposition au soleil.

Matériaux :

« Bois de hétre européen.

« Les panneaux ont été fabriqués de facon a réduire les
émissions de formaldéhyde et sont homologués par le
Bureau californien des ressources en air (California Air
Resources Board - CARB).

ak THMANTIKO,
OYAA=TE A MEANO-
NTIKH ANAOOPA:
AIABAXTE MPOZEKTIKA.

- TomoBetroTe T0 Aikvo/TnV Kouvia o€ 0pi{o-
vtio ddmedo.

« Mnv agrvete maidid pikpri¢ nikiag va
mailouv xwpic emipAeyn kovtd oTo Aikvo/
0TV Koovia.

- [IPOEIAONOTHZH: Mn xpnotpomoleite T
Aikvo/Tnv kolvia edv kdmolo &aptnpa eival
0macpévo, OKIoPEVO N Aeimel.

- ‘0tav éva maidi pmopei va kabioel, va yovati-
o€l ] va otadei 6pBio, To Aikvo/n Kolvia bev
Ba mpémet va xpnotporoteital méov yia avto
70 Taudi.

- O\ ta e&aptipuata cuvappoldynang Ba
mipémel mAvToTe va €ival Kahd o@lypéva.
BeBaiwBeite 0Tt dev £xel xahapwoel kapia
Bida. Mépn Tou owpaToC ) Ta pouya TOU
maidiov Ba propovoav va mayideutouy (.
kop&ovia, KOAE, kopdéNeC ou GuyKpaTOUV
TI¢ mmileg, K.ML), pe amotéheopa va umdpyel
Kivéuvog oTpayyahiopol.

« Mn xpnotponoteite 1o Kupiwg TRpa Tou
Aikvou Xwpi¢ Tov OKEAETO Tov.

- To mdyo¢ Tov 0TpwpaTO €ivat KatdAAnAo
0TAV TO E0WTEPIKO KATAKOPUPO YO (n EML-
@AVELQ TOU EMAVG) PEPOUC TOV OTPWHATOC WG
T0 EMAVW AKPO TV MAQIVGV TOU KpePaTiov)
givat Tovhdytotov 200 mm otV uPnAGTEPN
B¢on ¢ Bdong Tou kpePatiov.

- [IPOEIAONOTHZH: AdBete umown Tov Kivbuvo
avolyTA¢ WTIAC kat ANAwv ywv évtovng
Beppotnrag, omwe yla mapadetypa nAekTpt-
KéC 0OpMEC, GOPMEC agpiov, KA. Kovtd 0To
Aikvo/aTnV Kouvia.

/\ NPOEIAONO'THZH:

- Mn xpnotomoteite T vPaopdTivo TRApa Tou
Aikvou xwpic Tov okeAeTd Tou. lavtote va
10 TomoBeTeite emdvw otn Baon Tou Aikvou
N oo KpePdti Stokke® Home™ mpv amd
xpron.

- ‘0tav 1o Aikvo xpnotpomoteital pe To kpeBdtl
Stokke® Home™, BeaiwBeite 01 10 0TAPIyHa
TOU OTPWHATOC TOU KpePaTio eivar Tomofe-
évo atnv uPnAdtepn Béon.

- AkolouBrote mpoaeKTIKG TIC 00nyieC ouvap-

HoAdynong yia tnv tomoBétnon tou Aikvou

070 KpePdti Stokke® Home™.

To Nikvo Stokke® Home™ dev Ba mpémel moté

va xpnotpomoteitat pe 0o 1 mepLoooTEPQ

Bpéon Tautdypova TomoBeTnpéVA 0TO E0WTE-

PIKO Tov. MoTé pnv TomoBeteite kat Ao maidi

oto Kpepdti Stokke® Home™ dtav ypnotpo-

moteite 1o Aikvo w¢ e§dpTnua oo Kpepart.

- TomoBetnote 10 Aikvo o€ op1l6vTio ddmedo.

« Mnv a@rvete ta madid va maiCouv xwpic
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emipAeYn KovTd 0o TPOiGY.
- Kpatijote Ta katoikidla pakpia amnd to mpoiov.

2UvTpnan SOMVWV Kal EMKANVHEVWV EMPAVELRVY:

« Meta  ovvappodynon, eNéyéte ka ogite 6Aata
ebaptipata kat Tl Pidec. Oa mpémet va eNéyxeTe Ta
faptnata kal Tig Bideg avé TakTd ypovika dlaoThpata
Katva ta agiyyete Eavd, epdaov anarteital.

« KaBapiote e évakabapo, vypd mavi kar agaipéote 10
umoAemo(ievo vepo e va aTeyvo mavi. H uypaoia Ba
dnuioupyroet pwyéc.

« Aev ouviotdtain ypnon kabapiotikol A maviot amd
Hikpotveg.

« Taxpwpata pnopei va alhagouw, edv 1o (oMo extiBetal
aTov 0.

YNKG:

« 0o evpwnaikng o€lac.

« Otoavidec mapayoval fie [EIWHEVEC EKTIOUTES OPHaN-
detiong kal eivar motomoinpéveg amd 1o CARB (2upBohio
Atpoogatpikav Mopwv g Kahipopviag).

Hr VAZNO, SACUVAJTE
ZA BUDUCU UPORABU:
SVE PROCITAJTE
PAZLJIVO.

- Kreveti¢/leZaljku postavite na vodoravni pod.

- Mladu djecu ne ostavljajte da se igraju bez

nadzora u blizini krevetica/lezaljke.
UPOZORENJE: Kreveti¢/lezaljku ne
upotrebljavajte ako je neki dio slomljen,
poderan ili nedostaje.

Ako dijete moZe veC sjediti, klecati ili se
podizati, ovaj se kreveti¢, odn. lezaljka vise
ne bi trebali upotrebljavati za to dijete.

- Sva se montazna oprema uvijek mora

propisno pritegnuti. Vodite racuna o tome
da se ne popusti nijedan vijak. Dijete mozZe
zaglaviti dijelove tijela ili odjece (npr. vrpce,
ogrlice, trake duda za bebe itd.), cime moZe
zaprijetiti opasnost od davljenja.

Tijelo lezaljke ne upotrebljavajte bez
pripadajuceg okvira.

Debljina madraca koji je potrebno izabrati
treba biti takva da unutarnja visina po
vertikali (od gornje povrsine madraca do
gornjih bocnih rubova kreveta) iznosi barem
200 mm kada je dno krevetic¢a u najvisem
poloZaju.

- UPOZORENJE: Imajte na umu da su otvorene

vatre ili drugi izvori velike topline, npr.

elektricne grijalice, plinske grijalice itd.,
opasni u neposrednoj blizini krevetica/
lezaljke.

/\ UPOZORENJE:

- Tekstilno tijelo leZaljke ne upotrebljavajte
bez pripadajuceq okvira. Uvijek ga postavite
na stalak lezaljke ili Stokke® Home™
krevetica prije uporabe.

- Kada se lezaljka upotrebljava u kombinaciji
sa Stokke® Home™ kreveticem, uvjerite se da
je nosa¢ madraca postavljen u najvisi polozaj.

- Paljivo slijedite upute za montazu lezaljke
na Stokke® Home™ krevetic.

- Stokke® Home™ leZaljku nikada ne
upotrebljavajte tako da u njoj istodobno
bude dvoje ili vise djece. U Stokke® Home™
kreveticu nikada se ne smije nalaziti neko
drugo dijete kada se lezaljka upotrebljava
kao pribor uz krevetic.

- Lezaljku postavite na vodoravni pod.

- Mladu djecu ne ostavljajte da se igraju bez
nadzora u blizini proizvoda.

» Kucne ljubimce drZite dovoljno odaljenima
od proizvoda.

Odrzavanje drvenih i oblozenih ploca:
« Nakon sastavljanja provjerite i zategnite sve prikljucke
i vijke. Redovito provjeravajte jesu li prikljucci i vijci
zategnuti, prema potrebi ih dodamo zategnite.

« Brisite ih Cistom vlaznom krpom, a preostalu vlaznost
uklanjajte suhom krpom. Vlaga moze oStetiti povrsinu.
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« Ne preporuCuje se uporaba deterdZenata niti krpa od
mikrovlakana.
+ Drvomo7e poprimiti drugu boju ako se izlo7i suncevom zracenju.

Materijali:

+ Europska bukovina.

« Ploce su proizvedene uz smanjene emisije formaldehida i
certificirane su prema americkom CARB-u (California Air
Resources Board).

Hu FONTOS, ORIZZE
MEG KESOBBI HASZNA-
LATRA: FIGYELMESEN
OLVASSA EL.

- Akisdgyat/bolcsét vizszintes talajra
helyezze.

- Ne hagyja feliigyelet nélkiil jatszani a kisgye-

rekeket a kisagy/bolcs6 kozelében.

- FIGYELEM: Ne haszndlja a kisagyat/bolcs6t,
ha valamelyik eleme torott, elszakadt vagy
hidnyos.

- Ha a gyermek mér tud iilni, térdelni vagy fel
tudja magadt huzni, ne tegye a gyermeket a
kisagyba/bolcsdbe.

- Valamennyi alkatrészt mindig megfele-

|6en rogziteni kell. Ugyeljen arra, hogy ne
legyenek lazdk a csavarok. A gyermek vagy
a ruhdja (pl. huzozsindr, nyaklanc, cumitarté
szalag stb.) beakadhat a bolcsétesthe, és
fulladasveszély llhat fen.

Ne haszndlja a bolcs6testet a keret nélkiil.

- A megfeleld matrac olyan vastagsagu, hogy

a belsé fiiggdleges magassag (a matrac
tetejétdl az dgy felsd széléig mért feliilet)
legaldbb 200 mm az dgykeret legmagasabb
helyzetében.

- FIGYELEM: A kisagy/bdlcsd kozelében elle-

ndrizze a nyilt lang és eqyéb, erdsen sugdrzo
h6 — példaul elektromos hésugdrzo, gaz stb.
— kockdzatat!

/\ FIGYELEM:

Ne haszndlja a textil bolcstestet a keret
nélkil. Haszndlat el6tt mindig helyezze
a bolcsétestet a bolcsdallvényra vagy a
Stokke® Home™ Bedre.

- Ha a bolcsat Stokke® Home™ Beddel hasz-

ndlja, ellendrizze, hogy az 4gy matractartdja
a legfels helyzethen van-e.

- Amikor a bolcsot a Stokke® Home™ Bedre

szereli, figyelmesen kovesse az dsszeszerelési

A
ta

Utmutatot.

Soha ne haszndlja a Stokke® Home™ Cradle-t
akkor, ha egyszerre kettd vagy tobb gyermek
van a bolcsében. Ne tartdzkodjon madsik
gyermek a Stokke® Home™ Bedben, amikor a
bolcs6t az dggyal hasznélja.

A bolcs6t vizszintes talajra helyezze.

Ne hagyja feliigyelet nélkiil jatszani a kisgye-
rekeket a termék kozelében.

Kisallatoktdl tévol tartando.

fa és a bevonattal rendelkezd panelek karban-
rtdsa:

Az dsszeszerelést kovetden ellendrizze, hogy a csavarok és
rogzitések kellGen szorosak-e. A csavarokat és rogzitéseket
rendszeresen ellendrizze, és sziikség esetén hiizza ket
szorosabbra.

Tordlje at tiszta, nedves ruhdval, majd torélje szdrazra egy
szdraz ruhdval. A nedvesség miatt a festés megrepedezhet.

« Nem javasoljuk mosdszer vagy mikroszalas torlgkendd

hasznalatdt.

+ Napfény hatdsdra a fa szine megvdltozhat.

Anyaga:

Eurépai biikkfa.

A btorlapok csdkkentett formaldehid-kibocsatdssal
késziiltek, és CARB (California Air Resources Board)
tantsitvannyal rendelkeznek.
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T IMPORTANTE, DA
CONSERVARE: POTREBBE
SERVIRVI ANCORA!
LEGGERE ATTENTAMENTE.

- Posizionare la culla su un pavimento
orizzontale.
- Non lasciare giocare bambini piccoli nei pressi
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della culla senza la supervisione di un adulto.
- AVVERTENZA: Non utilizzare la culla in caso
di componenti rotti, usurati o mancanti.
- Quando il bambino riesce a sedersi, inginocchiarsi
o sollevarsi, deve smettere di utilizzare la culla.
- Tuttii dispositivi di montaggio devono essere
sempre serrati correttamente. Assicurarsi
che non vi siano viti allentate. Alcune parti
del corpo o dell'abbigliamento del bambino
(come lacdi, collane, nastri per succhiotti ecc.)
potrebbero impigliarsi, rappresentando un
pericolo di strangolamento.
- Non utilizzare la struttura interna della culla
senza il telaio.
- Il materasso scelto deve avere uno spessore
tale che |'altezza verticale interna (misurata
dalla superficie superiore del materasso al
bordo superiore delle sponde della culla) sia
di almeno 200 mm quando la base della culla
e nella posizione piu alta.
- AVVERTENZA: Prestare attenzione al pericolo
rappresentato da fiamme libere o altre fonti
di forte calore, quali caminetti elettricioa
gas ecc., in prossimita della culla.

/\ AVVERTENZA:

- Non utilizzare la struttura interna in tessuto

della culla senza il telaio. Collocarla sempre

sul supporto per la culla o nel lettino Stokke®

Home™ prima dell'uso.

Quando la culla é utilizzata con il lettino
Stokke® Home™, assicurarsi che il supporto
per il materasso del lettino si trovi nella
posizione piu alta.

- Per il montaggio della culla nel lettino

Stokke® Home™, sequire attentamente le
istruzioni.

- La culla Stokke® Home™ non deve mai

ospitare due o pill bambini contemporane-
amente. Il lettino Stokke® Home™ non deve
mai ospitare un altro bambino quando si
utilizza la culla come accessorio del lettino.
Posizionare la culla su un pavimento
orizzontale.

Non lasciare giocare i bambini nei pressi del
prodotto senza la supervisione di un adulto.

- Tenere gli animali domestici lontani dal

prodotto.

Manutenzione del legno e dei pannelli verniciati:
« Dopo I'assemblaggio, serrare dispositivi e viti, che vanno

controllati periodicamente e, se necessario, serrati di
nuovo.

Pulire con un panno umido ed eliminare 'acqua in ecces-
50 Con Un panno asciutto. Lumidita potrebbe causare Ia
comparsa di macchie.

« Sisconsiglia 'uso di detersivi o panniin microfibra.
« | colori potrebbero subire alterazioni a sequito dell’espo-

sizione al sole.

Materiali:

Legno di faggio europeo.

I pannelli sono stati prodotti con emissioni di formal-
deide ridotte e sono certificati dal CARB (California Air
Resources Board).
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. SVARBU, SAUGOKITE
NAUDOJIMUI ATEITYJE:
ATIDZIAI PERSKAITYKITE.

- Vaikika lovyte / lopsj reikia déti ant horizon-
taliy grindy.

- Negalima palikti mazy vaiky Zaisti Salia
vaikiskos lovytés / lopsio be priezitros.

- |SPEJIMAS! Nenaudokite vaikiskos lovytés /
lop3io, jeigu kokia nors jos dalis yra suliZusi,
suplysusi arba jos truksta.

- Kai vaikas gali sedéti, atsiklaupti ar pa-
traukti save aukstyn, vaikiSka lovyté / lopsys

c

—
=2
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daugiau negali buti naudojami tam vaikui.

- Visos montuojamosios detalés visada turi
buti tinkamai sutvirtintos. Jsitikinkite, kad
néra laisvy varzty. Gali uzkliti vaiko kiino
ar aprangos dalys (pvz., juostelés, vériniai,
kadikiy ciulptuky laikikliai), o tai kelia rizika
pasismaugti.

- Niekada nenaudokite lopsio korpuso be rémo.
- Ciuzinio storis turi bti toks, kad vidinis
vertikalus aukstis (nuo CiuZinio virSutinio pa-
virSiaus iki lovos Sony virutinés dalies) buty
ne mazesnis kaip 200 mm, kai lovos dugnas
yra auk$ciausioje padétyje.

- |SPEJIMAS! Atkreipkite démesj j atviros
ugnies ar kity didelio kar3cio Saltiniy,
pavyzdziui, elektriniy Sildytuvy su kaitinimo
vamzdeliais, dujiniy Zidiniy ir pan. pavojy
netoli vaikiskos lovytés / lopsio.

/\ |SPEJIMAS!

- Niekada nenaudokite medziaginés lopio
dalies be rémo. Visada jj jstatykite j lopsio
rémg arba lovyte ,Stokke® Home™ Bed” pries
naudodami.

- Kai lop3ys naudojamas su lovyte ,Stokke®
Home™ Bed”, jsitikinkite, kad lovos CiuZinio
atrama yra auksciausioje padétyje.

- Tiksliai vykdykite lopSio montavimo ant
,Stokke® Home™ Bed" instrukcijas.

- Lopsio ,Stokke® Home™ Cradle” negalima
naudoti su dviem arba daugiau kudikiy jo
viduje tuo paciu metu. Lovytéje ,Stokke®

Home™ Bed" negali bati kito vaiko, kai lop3ys

naudojamas kaip jos priedas.
- Lopsj reikia déti ant horizontaliy grindy.

- Negalima palikti vaiky Zaisti $alia Sio gaminio

be priezitiros.

- Augintinius reikia laikyti atokiai nuo Sio gaminio.

Medienos ir dengty skydy priezidra:

« (Controleer na de montage alle bevestigingen en

schroeven en draai deze aan. Bevestigingen en schroeven

moeten regelmatig worden gecontroleerd en, indien
nodig, worden aangedraaid.

« Nuvalykite Svaria, drégna Sluoste, vandens pertekliy nu-
valykite sausa Sluoste. Dél drégmeés dazytame pavirsiuje
atsiras jtrakimy.

« Nerekomenduojama naudoti valymo priemoniy arba
mikropluosto $luosciy.

+ Saulés veikiamos medienos spalva gali pasikeisti.

MedZiagos:

« Europos buko mediena.

« Plokstés gaminamos su sumazinta formaldehidy emisija
ir sertifikuotos pagal CARB (Kalifornijos oro iStekliy
valdybos) nuostatas.

v_SVARIGI! SAGLA-
BAJIET INSTRUKCJU

TURPMAKAM UZZINAM.

ROPIGI TO IZLASIET.

- Novietojiet jaundzimuso gultinu/Supuliti uz
horizontalas gridas.

- Nelaujiet maziem bérniem bez uzraudzibas ro-

talaties jaundzimuso gultinas/Supulisa tuvuma.

- BRIDINAJUMS. Neizmantojiet jaundzimuso

gultinu/3upultti, ja kada dala ir salauzta,
saplésta vai pazudusi.

- Kad bérns jau spej sédet, stavet uz celiem

vai piecelties, Sadam bérnam jaundzimuso
gultinu/Supuliti vairs nevar izmantot.

- Visas konstrukcijas sastavdalas vienmer

ir pienacigi janostiprina. Parbaudiet, vai
skraves nav kluvusas valigas. Bérna kermena
dalas vai apgérbs (piemeéram, auklas, apkak-
les, bérnu knupisa lentes u. c.) var aizkerties,
tadejadi radot Znaugsanas vai saspiesanas
risku.

- Neizmantojiet Supula korpusu bez ta ramja.
- Izraudzita matraca biezumam ir jabat tadam,

lai iekséjais vertikalais augstums (virsma no
matraca augsdalas lidz gultas sanu malas
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augséjai apmalei) ir vismaz 200 mm gultinas
pamatnes augstakaja pozicija.

- BRIDINAJUMS. Sargiet jaundzimuso gultinu/
Supultti no atklatas liesmas un citiem tuvuma
esoSiem spéciga karstuma avotiem, pieme-
ram, elektriska vai gazes kamina u. c.

/\ BRIDINAJUMS

- Neizmantojiet Supula auduma korpusu bez ta
ramja. Pirms izmantoSanas vienmér uzlieciet
to uz Supula stativa vai Stokke® Home™
gultas.

- Kad Supuli izmantojat kopa ar Stokke®
Home™ gultu, parbaudiet, vai gultas matraca
balsts ir novietots augstakaja pozicija.

- Uzstadot Supuli, rapigi ievérojiet Stokke®
Home™ gultas uzstadisanas norades.

- Stokke® Home™ Supuli nedrikst izmantot,
ievietojot taja vienlaikus vairak neka vienu
zidaini. Kad Stpuli izmantojat ka gultas pie-
derumu, Stokke® Home™ qulta drikst ievietot
tikai vienu bérnu.

- Novietojiet Supuliti uz horizontalas gridas.

- Nelaujiet bérniem rotalaties izstradajuma
tuvuma bez uzraudzibas.

- Nelaujiet izstradajuma tuvuma atrasties
majdzivniekiem.

Koka un krasoto pane|u apkope:
« Slaukiet ar tiru, mitru draninu, tdens parpalikumu
noslaukiet ar sausu dranu. Mitrums veicinas plaisu krasas
plaisasanu.

+ Nav ieteicams izmantot mazqasanas lidzek|us vai mikro-
Skiedru lupatinas.

« Saules ietekme koka krasa var mainities.

Materiali:

« Firopas dizskabardis

« Koka detalas ir raotas, nodrosinot samazinatas formal-
dehida emisijas, un tas ir apstipringjusi Kalifornijas Gaisa
resursu parvalde (CARB).

N BELANGRIJK.
BEWAAR DEZE
GEBRUIKSAANWIJZING
VOOR TOEKOMSTIG
GEBRUIK. LEES DEZE
GEBRUIKSAANWIJZING
GOED DOOR.

- Plaats de wieg op een vlakke en stabiele
ondergrond.

- Laat andere kinderen niet zonder toezicht in
de buurt van de wieg spelen.

- WAARSCHUWING: Gebruik het product niet
indien er een onderdeel stuk, gescheurd of
ontbreekt.

- Voordat uw kind kan zitten, op de knieén kan
zitten of zichzelf omhoog kan trekken, kunt u
de wieg niet langer gebruiken voor dit kind.

- Loszittende schroeven of onderdelen kunnen
ertoe leiden dat lichaamsdelen of kledingstuk-
ken van het kind vast komen te zitten (bijv.
snoeren, halshandjes, linten van fopspenen,
enz.) en er gevaar voor verstikking ontstaat.

- Gebruik het wiegje niet zonder het onderstel.

- De hoogte van de gekozen matras voor het
ledikant moet zodanig zijn dat de afstand
van de bovenzijde van de matras van het
ledikant en de onderzijde van het wiegje ten
minste 200 mm is.

- WAARSCHUWING: In verband met brand-
gevaar zet de wieg nooit bij open vuur of
een sterke warmtebron zoals een radiator,
straalkachel, gashaard o.i.d..

/N WAARSCHUWING:

- Gebruik het textiel van de wieg nooit zonder
onderstel. Plaats het wiegje altijd op het
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onderstel of op het Stokke® Home™ Bed voor
gebruik.

- Als het wiegje wordt gebruikt op het Stokke®
Home™ Bed, zorg dan dat de bedbodem van
dit ledikant in de hoogste positie staat.

- Volg de instructies goed zodat het wiegje
veilig wordt gemonteerd op het Stokke®
Home™ Bed .

- De Stokke® Home™ Wieg mag nooit voor

meer dan één kind per keer worden gebruikt.

Als het Stokke® Home™ Wieg op het Stokke®
Home™ Bed is gemonteerd mag er geen kind
in het Stokke® Home™ Bed liggen.

- Plaats het product op een horizontale
ondergrond

- Laat kinderen nooit spelen zonder toezicht in
de buurt van het product.

- Houd huisdieren uit de buurt van het
product.

Onderhoud hout en panelen:

« (Controleer na de montage alle bevestigingen en
schroeven en draai deze aan. Bevestigingen en schroeven
moeten regelmatig worden gecontroleerd en, indien
nodig, worden aangedraaid.

« Afvegen met een vochtige doek. Overtollig water meteen
wegvegen met een droge doek. Vocht veroorzaakt
scheurtjes in de lak.

+Wij adviseren je om geen schoonmaakmiddel of microfi-

berdoekjes te gebruiken.
« De kleuren kunnen veranderen als het product wordt
blootgesteld aan zonlicht.

Materialen:

« Europees beukenhout.

« De panelen worden geproduceerd met een beperkte
uitstoot van formaldehyde en is gecertificeerd door CARB
(California Air Resources Board).

No VIKTIG — BEHOLDES
FOR SENERE BRUK:
LESES NOYE.

- Plasser sengen/vuggen pa et flatt qulv.

- Ikke la sma barn leke i narheten av en seng/
vugge uten tilsyn.

- ADVARSEL: Ikke bruk sengen/vuggen hvis en
del av den er gdelagt, revet av eller mangler.

- Sengen/vuggen ber ikke brukes for barn som
har leert seq d sitte, knele eller trekke seq opp.

- Samtlige monteringsheslag bar strammes
skikkelig. Se il at ingen av skruene er lgse. Et
barn kan komme til 4 sette fast legemsdeler
eller kleer (f.eks. snorer, halsband, band

til narresmokker), noe som kan medfare
kvelningsfare.

- Ikke bruk hoveddelen av en vugge uten
rammen.

- Man bgr velge en madrasstykkelse som gjor
at den interne vertikale hoyden (overflaten
til toppen av madrassen til overkanten av
sengesidene) er minst 200 mm pa sengebun-
nens hgyeste posisjon.

- ADVARSEL: Veer oppmerksom pa risikoen
knyttet til dpen ild og andre sterke varmekil-
der som elektriske straleovner, gassovner osv. i
naerheten av sengen/vuggen.

/N ADVARSEL:

- Ikke bruk tekstildelen av en vugge uten
rammen. Plasser den alltid pd vuggestativet
eller pd Stokke® Home™ Bed for bruk.

- Nar vuggen brukes sammen med Stokke®
Home™ Bed, ma du passe pa at sengema-
drass-stotten plasseres i hoyeste stilling.

- Folg monteringsanvisningene ngye ndr du
skal montere vuggen til Stokke® Home™ Bed.

- Det mad aldri ligge to eller flere spedbarn
sammen i Stokke® Home™ Cradle. Man ma aldri
plassere enda et barn i Stokke® Home™ Bed nar
man bruker vuggen som et tillegg til sengen.
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- Plasser vuggen pa et flatt qulv.

- Ikke la barn leke i naerheten av produktet
uten tilsyn.

- Hold kjeeledyr unna produktet.

Vedlikehold av treverk og behandlet panel:

« Etter montering skal alle beslag og skruer kontrolleres og
festes godt. Beslag og skruer ber etterkontrolleres med
jevne mellomrom og evt. festes/trekkes til.

« Tork over med en ren og fuktig klut, og terk av eventuelt
overfladig vann med en tarr klut. Fuktighet vil kunne
fordrsake sprekker.

« Vianbefaler at man ikke bruker noen typer lasemidler
eller mikrofiberkluter.

« Fargene kan endres hvis treverket utsettes for sollys.

Materialer:

« Europeisk baketre.

« Platene er produsert med reduserte utslipp av formaldehyd
og sertifisert av CARB (California Air Resources Board).

». WAZNE.
PRZECZYTAJ UWAZNIE
| ZACHOWAJ DO WGLA-
DU W PRZYSZLO0SCI.

- Ustaw t6zeczko/kotyske na réwnej podtodze.

- Dzieci nie powinny bawic sie w poblizu

tozeczka/kotyski bez opieki.

OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac tozeczka/
kotyski, jesli brakuje jakiejkolwiek czesci albo
jesli ktorakolwiek czes¢ jest uszkodzona badz
oderwana.

Nalezy przestac uzywac produktu, gdy
dziecko potrafi juz w usias¢, kleknac lub
podciagnac sie w t6zeczku/kotysce.

- Nalezy zawsze mocno dokreci¢ wszystkie

sruby. Nalezy sprawdzi¢, czy zadne Sruby
nie s poluzowane. Dziecko moze zaczepi¢
0 poluzowang srube ciatem lub elementem
ubranka (np. sznurkiem, naszyjnikiem,
wstazka itp.) i udusic sie.

Nie uzywac kotyski bez stojaka.

Nalezy tak dobrac grubos¢ materaca, aby po
ustawieniu podstawy tdzka w najwyzszym
pofozeniu jego wysokos¢ wewnetrzna (od
wierzchu materaca do gornych brzegéw
t6zeczka) wynosita co najmniej 200 mm.

- OSTRZEZENIE: Pamigtaj, ze ustawienie

tozeczka/kotyski w poblizu otwartego ognia
lub innych Zrddet silnego ciepta, takich jak
promienniki elektryczne czy piecyki gazowe,
grozi niebezpieczenstwem.

/N\ OSTRZEZENIE:

- Nie nalezy uzywa¢ materiatowej czesci

kotyski bez stojaka. Przed uzyciem nalezy
zawsze umiesci¢ materiatowg czes¢ kotyski
na stojaku lub w tdzeczku Stokke® Home™.
Jesli uzywasz kotyski z tozeczkiem Stokke®
Home™, upewnij sig, ze mocowanie materaca
znajduje sie w najwyzszym potozeniu.
Podczas mocowania kotyski w t0zeczku
Stokke® Home™ postepuj zgodnie z instruk-
¢jami montazu.

- Nigdy nie nalezy umieszcza¢ w kotysce

Stokke® Home™ wigcej niz jednego dziecka.
Gdy kotyska jest uzywana razem z t6-
zeczkiem, nigdy nie nalezy umieszcza¢ w
t6zeczku Stokke® Home™ drugiego dziecka.
Ustaw tdzeczko na rdwnej podfodze.

Nie pozostawiaj dzieci bawiacych sie w
poblizu produktu bez opieki.

Ustaw produkt w miejscu niedostepnym dla
zwierzat.

Konserwacja drewna i paneli powlekanych:

« Po montazu sprawdzi¢ i dokreci¢ wszystkie mocowania i
Sruby. Elementy konstrukeji oraz $ruby nalezy sprawdzac
reqularie i dokreca¢ w razie koniecznosci.

« Przeciera¢ wilgotng sciereczkg, a nastepnie usuwac nad-

miar wilgoci za pomocg suchej Sciereczki. Pozostawiona
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wilgo¢ spowoduje powstawanie plam.

« Nie zaleca sie stosowania detergentéw ani sciereczek z
mikrofibry.

+ Kolory mogg ulec zmianie w wyniku ekspozycji na
Swiatto stoneczne.

Materiaty:

« Drewno bukowe.

» Deski uzyskaty certyfikagie CARB (California Air Resources
Board). Podczas produkdji ograniczono emisje formal-
dehydu.

pT IMPORTANTE,
CONSERVE PARA
FUTURA CONSULTA:
LEIA ATENTAMENTE.

- Coloque o0 ber¢o no chao, na horizontal.

- Ndo permita que as crian¢as pequenas
brinquem sem supervisao nas proximidades
de um berco.

- AVISO: Nao utilize o berco se algum ele-
mento estiver partido, rasgado ou em falta.

- Quando a crianca for capaz de se sentar,
ajoelhar ou levantar-se o berco deverd deixar
de ser utilizado.

- Todos os acessdrios de montagem devem

estar sempre bem apertados. Verifique se
nao existem parafusos soltos. A crianca
poderd prender partes do corpo ou da roupa
(por exemplo, fios, colares, fitas de chuchas,
etc.) e correr o risco de estrangulamento.
Nao utilize os elementos do berco sem a
respetiva estrutura.

A espessura do colchdo deverd ser escolhida
de modo que a altura vertical interna (desde
a superficie superior do colchao até a extre-
midade superior das laterais da cama) seja
de, pelo menos, 200 mm na posi¢do mais
elevada da base da cama.

AVISO: Tenha consciéncia do risco corrido se
0 berco se encontrar nas proximidades de
lareiras e outras fontes de calor intenso, tais
como aquecedores elétricos, aquecedores a
gas, etc.

/\ AVISO:

- Nao utilize os elementos téxteis do berco
sem a respetiva estrutura. Coloque-os sem-
pre no suporte do berco ou na cama Stokke®
Home™ antes de utilizar.

- Quando o berco for utilizado com a cama
Stokke® Home™, certifique-se de que o

suporte do colchao da cama esté colocado na

posi¢ao mais alta.

- Siga atentamente as instrugbes de montagem
para montar o berco na cama Stokke® Home™.

- 0 berco Stokke® Home™ nunca deve ser
utilizado com duas ou mais criangas no seu
interior ao mesmo tempo. Nunca coloque
outra crianca na cama Stokke® Home™ quando
utilizar o berco como acessdrio a cama.

- Coloque o ber¢o no chao, na horizontal.

- Ndo permita que as criancas brinquem sem
supervisao nas proximidades deste produto.

- Mantenha os animais de estimacdo afastados
do produto.

Manutencdo dos painéis de madeira e revestidos:

« Apds a montagem, confira e aperte todas as guarnicdes e
parafusos. As quarnicdes e os parafusos deverdo ser con-
feridos reqularmente e reapertados quando necessario.

+ Limpe com um pano asseado humedecido e enxugue
a dqua em excesso com um pano seco. A humidade
provoca manchas e rachadelas.

« Ndo recomendamos usar qualquer detergente ou pano
de microfibra.

« As cores poderdo sofrer alteracdes se a madeira for
exposta ao sol.

Materiais:
« Faia europeia.
« Astabuas sdo produzidas com emissdes reduzidas de
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formaldefdo e certificadas pela CARB (California Air
Resources Board).

ro IMPORTANT,
PASTRATI PENTRU
CONSULTARE ULTERIOA-
RA: CITTI CU ATENTIE.

- Plasati leaganul pe o podea orizontala.

- Nu lasati copiii mici nesupravegheati in
vecinatatea leaganului.

- ATENTIE: Nu folositi leaganul dacd are
componente deteriorate sau daca lipsesc
componente.

- (and un copil poate sta in fund, merge in
genunchi sau se poate ridica dingur, leaganul
nu mai trebuie utilizat pentru acel copil.

- Toate elementele de asamblare trebuie sa
fie intotdeauna bine stranse. Asigurati-va

cd nu exista suruburi desfacute. Un copil
si-ar putea prinde o parte a corpului sau a
hainelor (fire, lantisoare, panglici etc.), ceea
ce ar reprezenta un risc de strangulare.

- Nu utilizati corpul leaganului fara cadrul sau.
- Grosimea saltelei alese trebuie sa fie astfel

incat indltimea verticald inetrnd (suprafata

de la marginea de sus a saltelei la marginea
superioara a laturilor paturlui) este la cel
putin 200 mm in pozitia cea mai inaltd a
bazei patului.

- ATENTIE: Aveti in vedere pericolul pe care

il prezinta focul si alte surse de caldura

puternice, cum sunt radiatoarele electrice,
sobele cu gaz etc. in imediata apropiere a
leaganului.

/N ATENTIE:

- Nu utilizati corpul textil al leaganului fara
cadrul sdu. Plasati-l intotdeauna pe suportul
de leagdm sau pe Patul Stokke® Home™

inainte de utilizare.

- Daca leagdnul este utilizat impreuna cu Patul

Stokke® Home™, asigurati-va ca suportul
salteeli patului este plasat in cea mai inalta
pozifie.

Respectati instructiunile de asamblare cu
atentie pentru montarea leaganului la Patul
Stokke® Home™.

- Leagdnul Stokke® Home™ nu trebuie niciodata

utilizat cu doi sau mai mulfi bebelusi alaturati

in leagan simultan. Nu trebuie sd existe un alt

copil in Patul Stokke® Home™ cand utilizati

leagdnul ca un accesoriu al patului.

- Plasati leaganul pe o podea orizontala.

- Nu lasati copiii nesupravegheati in vecinata-
tea produsului.

- Tineti animalele de companie departe de produs.

Intretinerea panourilor de lemn si acoperite:

+ Dupd asamblare, verificatisi strangeti toate imbinarile si
suruburile. Acestea trebuie verificate requlat si restranse, dacd
este necesar.

« Stergeti cu o carpd curatd si umeda si indeprtati excesul de
apd cu o carpd uscatd. Umiditatea va produce fisuri in vopsea.

+ Nurecomanddm utilizarea detergentilor sau a carpelor
din microfibre.

« Dacd lemnul este expus la soare fsi poate culoarea.

Materiale:

« Lemn de fag european.

« Placile sunt produse cu emisii reduse de formaldehide si
certificate de CARB (California Air Resources Board).

s VAZNO, SACUVATI
ZA KASNIJU UPOTREBU:
PAZLJIVO PROCITATI.

- Postavite kolevku/njihalicu horizontalno na pod.
- Nemojte da dozvolite maloj deci da se igraju
bez nadzora u blizini kolevke/njihalice.
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UPOZORENJE: Nemojte koristiti kolevku/
njihalicu ako je neki deo polomljen, pocepan
ili nedostaje.

Kada dete moZe da sedi, kleci ili da se podi-
gne samo, kolevka/njihalica vise ne sme da
se koristi za to dete.

Sve spojnice na sklopu bi uvek trebalo da
budu dobro zategnute. Proverite da liima
olabavljenih zavrtanja. Detetu bi mogli da
se zaglave delovi tela ili odece (npr. uzad,
ogrlice, trake za lutke, itd.) Sto predstavlja
rizik od davljenja.

Ne koristite konstrukciju njihalice bez rama.
Debljina duseka treba da bude takva da unu-
traSnja vertikalna visina (povrsina gornjeg
dela duseka do gornje ivice stranica kreveca)
bude najmanje 200 mm u najvisem polozaju
osnove kreveca.

‘UPOZORENJE: Imajte u vidu rizik od otvo-
renog plamena i drugih izvora jake toplote,
poput plamena od elektri¢nih Stapova,
plamena od plina itd. u neposrednoj blizini
kolevke/nosiljke.

/\ UPOZORENJE:

Ne koristite tekstilni deo njihalice bez rama.
Uvek je stavite na postolje njihalice ili na

Stokke® Home™ krevetac pre upotrebe.

- Kada se njihalica koristi sa Stokke® Home™

krevecem postarajte se da potpora za dusek
kreveca bude u najvisem polozaju.

Pazljivo pratite uputstva za sklapanje kada
postavljate njihalicu na Stokke® Home™
krevetac.

- Stokke® Home™ krevetac nikada ne sme da se

koristi kada se u njihalici istovremeno nalaze
dve ili viSe beba. Nikada ne stavljajte jo$ jedno
dete u Stokke® Home™ krevetac kada koristite
njihalicu kao dodatnu opremu za krevetac.

- Postavite njihalicu horizontalno na pod.
- Nemojte da dozvolite deci da se igraju bez

nadzora u blizini proizvoda.
Drzite kucne ljubimce dalje od proizvoda.

Odrzavanje drveta i panela sa premazom:

Nakon montaZe proverite i stegnite sve fitinge i zavrtnje.
Fitinge i zavrtnje treba redovito proveravati i po potrebi
dodatno stegnuti.

Brisite Cistom vlaznom krpom i uklonite visak vode suvom
krpom. Od vlage Ce ostati mrlje.

Koriscenje bilo kakvog deterdZenta ili krpe od mikrofibera
se ne preporucuje.

Boje mogu da se promene ako se drvo izloZi suncevoj svetlosti.

Materijali:

Evropska bukva.

+ Ploce se prave uz redukovane emisije formaldehida i
imaju CARB sertifikat (California Air Resources Board).

ru BAMHO!
COXPAHWUTE AN
CMPABOK B ANIbHEN-
LWEM: BHUMATEJIbHO
MPOYUTAMUTE.

- YcTaHaBnuBaiTe KpoBaTKy/KonblOenbKy Ha
rOPU30HTaNbHbIIA MO
- He no3Bonsiite manonetHum getam
urpatb 6e3 npucmotpa Bo3ne KpoBaTki/
KOmnblOenbKi.
- NIPEAYNPEXAEHWUE: He ucnonb3yite
KPOBATKY/KoNblOenbKy, ecnu kakaa-nuoo ee
YaCTb CNOMaHa, pa3opBaHa UK OTCYTCTBYET.
Korza pebeHok HayunTca CupeTb, BCTaBaTb
Ha KOMEHW NN NOJHUMATbCA Ha HOXKKM,
noATArMBAACh 3 KPail KPOBATKM/KONbl-
benbKu, OHa ANA Hero 6onblue He NpUroaHa.
Bce kpennenua Heobxoaumo Kak cnegyet
3aTAHYTb. [IpoBepbTe, uT06bI He ObiN0
He03aTAHYTbIX BUHTOB. [p1 3aCTpeBaHuN
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WK 3aLennieHn YacTeli Tena U oAex abl
pebeHKa (370, Hanpumep, TeCeMKH, oxepe-
NbA, NEHTbl ANA NYCTbILLEK, U T. 11.) MOXeET
BO3HMKATb OMACHOCTb YAYLLIEHNA.

He nonb3yittecb Kopnycom Konbibenbki 6e3
yCTaHOBKM Ha pamy.

Bbibupaiite MaTpal| Takoli TOMLLMHbI,
yT0ObI BHYTPEHHAA BEPTUKAbHAA BbICOTA
(0T BepxHeil NoBepXHOCTI MaTpaLa A0
BepXHero Kpas 60KOBIH KpoBaTKIA) Obina
He meHee 200 MM npK CAMOM BbICOKOM
NONOMEHMIN OCHOBAHIA KPOBATKIA.
MPEAYNPEXEHWE: He cTaBbTe KpoBatky/
KoNblbenbKy BOAM3N OTKPLITOrO OTHA N
APYTUX UCTOYHNKOB CUAIbHOTO TeNAa, Hanpu-
Mep, NeKTPOHArpeBaTeNIbHbIX EMEHTOB,
ra3oBbIX MINT 1 T. ., 3T0 OMACHO.

/N MPEAYNPEMX AEHME:

- He nonb3yiitecb Kopnycom Konblbenbku 6e3
yCTaHOBKM Ha pamy. 06A3aTeNbHO yCTaHaB-
NnuBaiTe Konbl0enbKy Ha pamy uin Stokke®
Home™ Bed nepepn ucnonb3oBaHuem.

« Tpn ncnonb3oBaHum Konblbenbku BMecTe ¢
kpoBarkoii Stokke® Home™ Bed, ybeautecs,
YTO OCHOBAHMeE-0MOpa MaTpaLla yCTaHOB-
NEHO B Camoe BepxHee NoNoXeHue.

.

- BHUMaTenbHo cneyiiTe MHCTPYKLUMAM N0
cbopke npu ycTaHoBKe KonblbeNnbKi Ha
Stokke® Home™ Bed.

- He ponyckaetca ogHoBpemeHHoe npebbiBa-
Hue B Konblbenbke Stokke® Home™ Cradle
[BYX 11 6onee manbitweii. Koraa Konbibenbka
ycTaHoBneHa Ha Stokke® Home™ Bed, B
KpOBaTKe He/b3A HaXOAUTbCA ApYromy
pebeHky.

- YcTaHaBnmBaliTe Konbl0ebKY Ha ropu3oH-
TasnbHbIl Mo

- He no3Bonsitte manoneTHum AeTam urpatb
6e3 npucmoTpa Bo3ne n3fenua.

- He noanyckaiite fOMALIHKX NUTOMLEB K
u3genuio.

YX07] 33 Z1epeBAHHBIMIA YaCTAMM 1 00AULIOBKOIA

naHesei:

« Tocne cbopku npoBepbTe 1 3aTAHIUTE BCe feTau
Kpennexna 1n BUHTbI. Bce jeTanu KpenneHua u BUHTHI
HeoOX0AUMO perynAapHo KOHTPOMPOBATH I, NP
HE0OX0AMMOCTH, 3aTAMNBATD.

« TpoTupaTb YNCTON BNAXKHOIA TPANKOIA, 3aTeM Hacyxo
Cyxoi TpAnkoi. 0T BNaru NoauTypa TpeckaeTcs.

« He pekomenayeTca ncnonb3oBaue Mioboro MotLLero
CPeACTBA WM TPAMOK U3 MUKPOGUOPBI.

« B pesynbrare BO3/eMCTBUA CONHEUHOTO CBETA LiBETa
MOTYT U3MEHATHCA.

Marepuanbi:

« JlpeBecuHa eBponeiickoro byka.

« [Tpouecc u3roToBneHua NAMT 00ecneunBaeT CHIKEHHYHO
IMUCCHI0 GOPMAnbAETUAQ, NANTbI CepTUGUUMPOBAHDI
(CARB (California Air Resources Board - KanudopHuiickim
COBETOM BO3/1yLLIHbIX PECYPCOB).

s VIKTIGT — SPARA
FOR FRAMTIDA BRUK:
LiiS NOGGRANNT.

- Placera babykorgen/vaggan pa ett vagratt
golv.

- Latinte smd barn leka utan tillsyn i ndrheten
av babykorgen/vaggan.

- VARNING! Anvénd inte babykorgen/vaggan
om nagon del dr trasig, sliten eller saknas.

- Nar ett barn kan sitta, st pa kndna eller dra sig
upp for egen maskin ska det aktuella barnet
inte ldngre anvanda babykorgen/vaggan.

- Alla monteringsbeslag och skruvar maste
alltid vara ordentligt atdragna. Sakerstall att
inga skruvar r losa. Ett barn kan fastna med
en kroppsdel eller ett plagg (t.ex. snoren,
halshand, band till nappar 0.s.v.) vilket skulle
kunna utgora en stryprisk.
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- Anvdnd inte vaggans underdel utan ramen.

- Den valda madrassens tjocklek ska ha sddana
matt att den invandiga vertikala hojden
(ytan pa madrassens ovansida till de dvre
kanterna pd sangsidorna) dr minst 200 mm i
sangbottens hogsta lage.

- VARNING! Var uppmérksam pd faror som
oppen eld eller andra starka varmekallor,
som elektriska dppna spisar eller gasolbrasor,
i babykorgens/vaggans omedelbara narhet.

/N VARNING!

- Anvdnd inte vaggans tygunderdel utan ra-
men. Placera den alltid pa vaggstativet eller
pa Stokke® Home™ Bed fore anvandning.

- Ndr vaggan anvands tillsammans med
Stokke® Home™ Bed, se till att baddmadras-
stodet placeras i det hogsta laget.

- Folj monteringsanvisningarna noggrant for
montering av vaggan i Stokke® Home™ Bed.

- Stokke® Home™ Cradle far aldrig anvandas med
tvd eller fler barn i vaggan samtidigt. Ha aldrig
ndgot annat barni Stokke® Home™ Bed vid an-
vandning av vaggan som ett tillbehor till sangen.

- Placera vaggan pa ett vagratt golv.

- Latinte barn leka utan tillsyn i narheten av
produkten.

- Hall husdjur borta frén produkten.

Underhall av trd och panelbeldggning:

« Kontrollera och fast alla beslag och skruvar ordentligt
efter montering. Alla beslag och skruvar ska kontrolleras
regelbundet och efterdras vid behov.

« Torka avmed en ren, fuktad trasa och torka bort ev.
overflodigt vatten med en torr trasa. Fukt kan ge flackar.

« Viavrdder frdn anvandning av rengéringsmedel och
mikrofiberdukar.

« Fdrgfordndringar hos traet kan ske vid solexponering.

Material:

« Europeisk bok.

« Brédorna har tillverkats med reducerade formaldehydut-
slapp och certifierats av CARB (California Air Resources
Board).

s POMEMBNO, SHRA-
NITE ZA NADALJNJO
UPORABO: NATANCNO
PREBERITE.

+ Zibelko/otrosko posteljico postavite na
vodoravna tla.

- Ne dovolite, da bi se majhni otroci brez nad-
zora igrali v blizini zibelke/otroske posteljice.

- OPOZORILO: Ne uporabljajte zibelke/otroske
posteljice, e je kateri koli del zlomljen,
raztrgan ali manjka.

- Kakor hitro lahko otrok sedi, poklekniti ali se
povleci navzgor, je treba dno zibelke/otroske
posteljice prestaviti v najnizji poloZaj.

- Vse spoje je treba vedno ustrezno priviti.
Pazite, da vijaki niso razrahljani. Otrokovi deli
telesa ali oblacil (npr. vrvi, ogrlice, trakovi
otroskih lutk itd.) se lahko zataknejo, kar bi
lahko predstavljalo nevarnost zadusitve.

- Dela zibelke ne uporabljajte brez pripadajo-
Cega okvirja.

- Debelina izbranega posteljnega vlozka mora
biti taka, da je notranja navpicna vidina (od
vrha posteljnega vlozka do zgornjega roba
posteljnih stranic) vsaj 200 mm v najvisjem
poloZaju posteljnega dna.

- OPOZORILO: V blizini zibelke/otroske poste-
ljice pazite na nevarnost odprtega ognja in
drugih virov mocne toplote, kot so elektricne
pedi, plinske peci itd.

/\ OPOZORILO:

- Dela zibelke iz blaga ne uporabljajte brez
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pripadajocega okvirja. Pred uporabo vedno
postavite na stojalo zibelke ali na posteljico
Stokke® Home™.

- Ko se zibelka uporablja s posteljico Stokke®
Home™, se prepricajte, da je posteljno dnoza
posteIJnl vloZek v najvisjem moznem poloZaju.

- UpoStevajte navodila za montaZo zibelke na
posteljico Stokke® Home™.

+ Zibelke Stokke® Home™ nikoli ne smete
uporabljati, e je v notranjosti zibelke hkrati
ve¢ dojenckov. Ko uporabljate zibelko kot
dodatek k postelji, nikoli ne imejte 3e enega
otroka v posteljici Stokke® Home™.

- Zibelko postavite na vodoravna tla.

- Ne dovolite, da se otroci brez nadzora igrajo v
bliZini posteljice.

+ Zivalim ne dovolite stika s posteljico.

Vzdrzevanje lesenih delov in plosc s premazi:
+ Ko posteljo sestavite, preglejte in pritrdite vse pritrdilne
elemente in vijake. Te morate tudi kasneje redno preverja-
tiin po potrebi pricvrstiti.

« Obrisite s Cisto, vlazno krpo, odvecno vodo pa s suho krpo.
Zaradi prevelike vlage lahko nastanejo razpoke in made7i.

+ Uporaba Cistilnega sredstva ali krpe iz mikrovlaken ni
priporocljiva.

« Cejeles izpostavljen soncni svetlobi, se lahko odtenek
barve spremeni.

Materiali:
« evropska bukev.
« plosce so proizvedeni z zmanjsano vrednostjo emisij

formaldehida in s certifikatom CARB (California Air Resou-

rces Board).

sk DOLEZITE,
UCHOVAJTE SI NA
OCELY POUZITIA V

BUDUCNOSTI: STAROST-

LIVO SI PRECITAJTE.

- Umiestnite detsku postel/kolisku na vodo-
rovnu podlahu.

- Nenechdvajte malé deti hrat sa bez dozoru v
blizkosti detskej postele/kolisky.

- VYSTRAHA: NepouZivajte detskii postel/
kolisku, ak je ktorakolvek ¢ast zlomena,
roztrhnutd alebo chyba.

- Ked'je dieta schopné sediet, klacat alebo
nadvihovat sa, detskd postel/koliska sa pre
toto dieta uzZ nesmie viac pouzivat.

- Vetky montdzne spojovacie diely by vzdy

mali byt néleite pritiahnuté. Postarajte sa,
aby Ziadne skrutky neboli volné. Mohlo by
dojst k zachyteniu casti tela dietata alebo
jeho oblecenia (napr. Snadrky, nahrdelniky,
stuhy pre cumlik a pod.), o by predstavovalo
riziko uskrtenia.

- NepouZivajte teleso kolisky bez jeho ramu.

- Hrdbka zvoleného matraca musi byt taka,
aby vnitornd kolma vyska (od povrchu vrchu
matraca k hornej hrane bokov postele) bola
v najvyssej polohe dna postele minimélne
200 mm.

- VYSTRAHA: Budte si vedomi rizika otvore-
ného ohia a inych zdrojov silného tepla, ako
st elektrické ohrievace, plynové pece a pod.,
v blizkosti detskej postele/kolisky.

/N\VYSTRAHA:

- NepouZivajte textilné teleso kolisky bez jeho
ramu. Pred pouZivanim ho vzdy umiestnite na
stojan na kolisku alebo na postel Stokke® Home™.

- Ked'sa koliska pouziva s postelou Stokke®
Home™, zabezpecte, aby podpera matrace
postele bola umiestnend v najvyssej polohe.

- PrimontdZi kolisky k posteli Stokke® Home™ sta-
rostlivo postupujte podla montaznych pokynov.

- Koliska Stokke® Home™ sa nikdy nesmie
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pouzivat s dvoma alebo viacerymi detmi v
koliske naraz. Ked'sa koliska pouziva ako pri-
sluSenstvo k posteli, nikdy nemajte v posteli
Stokke® Home™ iné dieta.

- Umiestnite kolisku na vodorovni podlahu.

- Nenechdvajte deti hrat sa bez dozoru v
blizkosti vyrobku.

- Zabrante pritomnosti domdcich zvierat v
blizkosti vyrobku.

Udrzba dreva a povlakom potiahnutych panelov:
« Po dokonceni montdZe skontrolujte a dotiahnite v3etky
spojky a skrutky. Spojky a skrutky treba pravidelne
kontrolovat a poda potreby dotiahnut.

« Utierajte Cistou vihkou utierkou a odstrarite nadbytocni

vodu suchou utierkou. VIhkost sposobuje trhliny vo farbe.

« Pouzivanie sapondtov alebo utierok z mikrovldkna sa
neodporca.
« Farby sa vplyvom vystavenia dreva sinku mozu zmenit.

Materidly:

« Drevo z eur6pskeho buka.

« Dosky st vyrabané so znizenymi emisiami formaldehydu
a certifikované CARB (California Air Resources Board).

1R ONEMLI! iLfRiDE
BASVURMAK UZERE

SAKLAYIN:
DIKKATLICE OKUYUN.

- Karyolayi/besigi yatay bir zemin iizerine
yerlestirin.

- Kiiclik cocuklarin, gozetim altinda degilken
karyolanin/besigin yakinlarinda oynamasina
izin vermeyin.

- UYARI: Herhangi bir parcasi kirik, yipranmis
ya da eksikse karyolayi/besigi kullanmayin.

- Bir ¢ocuk oturabildiginde, dizlerinin iizerinde
durabildiginde ya da kendini yukari ¢eke-
bildiginde karyola/besik artik bu cocuk icin
kullamlmamalidr.

- Tiim birlestirme parcalan her zaman diizgiin
bicimde sikilmig olmalidir. Hicbir vidanin
gevsek olmadigindan emin olun. Cocuklarin
uzuvlari ya da bogazinin sikilmasi riskini
ortaya koyacak sekilde giysileri (or. ipler,
kolyeler, emziklerin baglari vb.) takilabilir.

- Besigin govdesini cercevesi olmadan
kullanmayin.

- Dosek kalinligi, yatak tabaninin en yiiksek
konumunda i¢ dik yiikseklik (minderin Gst
yilizeyinden yatak yanlarinin iist kenarlarina
kadar olan mesafe) en az 200 mm olacak

sekilde secilmelidir.

- UYARI: Karyolanin/besigin yakinindaki elekt-

rikli isiticih somineler, gazli somineler vs.
gibi acik alev ve diger giiclii 1s1 kaynaklarinin
yaratacag riski dikkate alin.

/\ UYARI:

- Besigin kumas govdesini cercevesi olmadan
kullanmayn. Kullanmadan dnce her zaman
begik standi Stokke® Home™ Bed iizerine
yerlestirin.

- Besik Stokke® Home™ Bed ile kullanildiginda

yatak minderi desteginin en yiiksek konuma
ayarlandigindan emin olun.

- Besigi Stokke® Home™ Bed iizerine takarken

birlestirme talimatlarini dikkatlice bicimde
uygulaymn.

- Stokke® Home™ Cradle asla besigin icinde

ayni anda iki ya da daha fazla bebek varken
kullanilmamalidir. Besigi, yatakta bir akse-
suar olarak kullanirken asla baska bir cocugu
Stokke® Home™ Bed'e koymayin.

- Besigi yatay bir zemin iizerine yerlestirin.
- Cocuklarin, gozetim altinda degilken iiriintin

yakinlarinda oynamasina izin vermeyin.

- Evcil hayvanlari iiriinden uzak tutun.
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Ahsap ve Kaplama Panellerin Bakimi:

« Nemli temiz bir bezle silin ve kuru bir bezle fazla suyu alin.
Nem, catlaklarda lekelere neden olacaktir.

« Herhangi bir deterjan ya da mikrofiber bez kullanimasi
onerilmemektedir.

» Ahsap giinese maruz kalirsa renklerde degisim meydana
gelebilir.

Malzemeler:

+ Avrupa kayin agac..

« Paneller formaldehit emisyonu diisiik olacak sekilde
tiretilmistir ve CARB (California Air Resources Board)
sertifikasina sahiptir.

ua YBATA! 3BEPITAUTE
ANnA noAANbLLUX
N0BIJA0K. YBAXKHO
NPOYUTANTE.

+ Jlixkeuko/Konucky cnify CTaBUTY Ha PiBHY
FOPU30HTaNIbHY MOBEPXHIO.

- He no3Bonaiite Manum AitAm 6e3 Harnagy
rpatuca 6ina nixkka.

- [NOMNEPEAXEHHA. He Bukopuctosyitte
NiXKEUKO/KONUCKY, AKLLO AKACb 0o AeTanb

nonamaHa abo BiacyTHA.

Konu AuTMHA NoYMHaE cupitii, NOB3aTH i
nigHIMaTICA 3 0MOpoto, T bibLue He Cif
KNacTu B Lie NiKeYK0/KOMNCKY.

Yci MOHTaXHi KpinneHHA mae byTu HagiitHo
3adikcoBaHo. (TexTe, 1100 rBUHTY He BUKpY-
YyBaNMCA: ANUTUHA MOXKe 00 HUX 3aUennTiCs,
30Kpema 0fAroM (MiaBicKo ANA AypHUKA
TOLL0), @ Lie CTAHOBUTb PU3MK YAYLLEHHS.

He BUKOpPMCTOBYiTe HAaKNaZKy KONMCKM be3
OCHOBM.

ToBLuMHa maTpaLa mae 6yTy TaKoto, 106
32 HaNBULLIOTO NMOMIOMEHHA OCHOBY NiXKKa
Bi/l TOBEpXHi MaTpaLia o Kpalo NopyyHiB
3anuwanaca Bigcranb y 200 mm.
MONEPEMEHHS. BinkpwTuii BoroHb Ta
iHLLi [1Kepena BUCOKOI TeMMepaTypy, AK-0T
eNeKTPUYHi HarpiBayi, ra3oBi HarpiBaui
TOLLO, CTAHOBNATD Hebe3neky B pasi po3Ta-
LYBaHHA N06NM3Y NiXKeuKa/Konmucku.

/\ IONEPEAEHHSA

« He BUKOpUCTOBYIATE TKAHWHHY HAKNaZKY
KOnMcKun 6e3 0cHOBW. 3aBXAu CTaBTe i1 Ha
NiACTaBKY ANA KONNCKN ab0 Ha KapKac NixKa
Stokke® Home™.

- AKwo BuKopuctoByeTbCA Stokke® Home™,

nignopy marpata cnify po3ralysarin y
HaBULLOMY MONOMEHHI.

- PeTenbHo JOTpUMYiATECh BKA3IBOK LLOA0 MOH-
TaXKy KOMCKIA Ha Kapkac nixkka Stokke® Home™.

- Y Konucky Stokke® Home™ y xoaHomy
pasi He MOXHa 0JHOYACHO KNacTyh 1BOX YN
binbLue HemoBAAT. Konu Konmcka BUKo-
PUCTOBYETbCA AK aKcecyap Jo fixkka Stokke®
Home™, He MOXHa B TOil CaMMii yac KnacTi
B NTiPKKO iHLLY AUTUHY.

- Konmcky cnig cTaBuTy Ha piBHY rOPU30H-
TasnbHy NOBEPXHIO.

- He go3Boniite gitam 6e3 Harnagy rpatuca
bina nixka.

- TpumaliTe JoMaLLHiIX TBApUH NOAani Bif
Bupoby.

,[lOI'ﬂFI,EI, 3d [1EPEBNHOI Td NAHENTAMIA 3 NOKPUTTAM:

+ Micna 360pku €1z NepeBipUTY Ta 3aTATHYTI BCIO
dypHiTYpY Ta rBuHTI. OYpHITYPY Ta FBUHTI CNiA
PerynapHo NepeBipATY Ta 3aTAraTH Y pasi HeobXxiAHOCTI.

« [lpoTupaiiTe YMCTO BONOTOI0 FaHUIPKOK, @ NOTIM CYXOK0.
Bonora mMoxe 3anuwarv naamy.

+He paavmo BUKOPUCTOBYBATI MIioui 3300V Ta raHuipKut
3 MiKPOBOMOKHA.

« Konip aepeBiHM Moxe 3MIHIOBATUCA Mifj BINBOM
COHAYHMX NPOMEHIB.
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MaTep|anm
« €BponeicbKiii OyK.

+ Jlowkw BUPOONAIOTHCA 3 HU3bKIM PiBHEM emiciT pop-
ManbAeripy i ceptudikoani areruielo CARB (California
Air Resources Board).

us WARNING:

Failure to follow these warnings and the instruc-
tions could result in serious injury or death.

FALL HAZARD—To help prevent falls, do not
use this product when the infant begins to
push up on hands and knees or has reached
maximum weight reached 20 Ibs (9 kg), which-
ever comes first.

SUFFOCATION HAZARD

Infants have suffocated:

- In gaps between extra padding and side of
the bassinet/cradle, and

- On soft bedding

Use only the pad provided by manufacturer.
NEVER add a pillow, comforter, or another
mattress for padding.

To reduce the risk of SIDS, pediatricians recom-
mend healthy infants be placed on their backs

to sleep, unless otherwise advised by your
physician.

If a sheet is used with the pad, use only the
one provided by the bassinet or cradle manu-
facturer or one specifically designed to fit the
dimension of the bassinet or cradle mattress.

Strings can cause strangulation! Do not place
items with a string around a child’s neck, such
as hood strings or pacifier cords. Do not sus-
pend strings over a bassinet or cradle or attach
strings to toys.

/N\ WARNING:

- Do not use the textile body of the cradle
without its frame. Always place it on the
cradle stand or on the Stokke® Home™ Bed
before use.

- When the cradle is used with the Stokke®
Home™ Bed, make sure that the bed
mattress support is placed in the highest
position.

- Follow the assembly instructions carefully for
mounting the cradle to the Stokke® Home™ Bed.

« The Stokke® Home™ Cradle must never be
used with two or more infants inside the
cradle at the same time. Never have another

child in the Stokke® Home™ Bed when using
the cradle as an accessory to the bed.

« Place the cradle on a horizontal floor.

- Do not let children play unsupervised in the
vicinity of the product.

- Keep pets away from the product.

Maintenance Wood and Coated Panels:
« After assembly, check and tighten all fittings and screws.
Fittings and screws should be checked reqularly and
retightened as necessary.

« Wipe with a clean damp cloth and remove excess water
with a dry cloth. Moisture will crack stain.

« The use of any detergent or micro fibre cloth is not
recommended.

« (Colors may change if the wood is exposed to the sun.

Materials:

« European beech wood.

+ Boards are produced with reduced formaldehyde emissions
and certificated by CARB (California Air Resources Board).

c» WARNING:

(aregivers must ensure that the crib, cradle or
bassinet is safe by checking regularly, before
placing the child in it, that every part is proper-
ly and securely in place.
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WARNING:

- Do not use this bassinet if you cannot exactly
follow the accompanying instructions.

- Do not use this bassinet for a child who can

roll over or who has reached the manufactur-

er's recommended weight limit.

Do not place in or near this bassinet any

cord, strap or similar item that could become

wrapped around a child’s neck.

Do not place this bassinet near a window or a

patio door where a child could reach the cord

of a blind or curtain and be strangled.

Check this bassinet regularly before using

it and do not use it if any parts are loose or

missing or if there are any signs of damage.

Do not substitute parts. Contact the manu-

facturer if replacement parts or additional

instructions are needed.

Use a bassinet mattress that is no thicker

than 2,5 cm and is of such a size that, when

itis pushed firmly against any side of the

bassinet, it does not leave a gap of more than

3 cm between the mattress and any part of

the sides of the bassinet.

Children can suffocate on soft bedding. Do

not place pillows, comforters or soft mat-

tresses in this bassinet.

.

.

/N\ WARNING:

- Do not use the textile body of the cradle
without its frame. Always place it on the cradle

stand or on the Stokke® Home™ Bed before use.

When the cradle is used with the Stokke®

Home™ Bed, make sure that the bed mattress

support is placed in the highest position.

Follow the assembly instructions carefully for

mounting the cradle to the Stokke® Home™ Bed.

« The Stokke® Home™ Cradle must never be
used with two or more infants inside the
cradle at the same time. Never have another
child in the Stokke® Home™ Bed when using
the cradle as an accessory to the bed.

- Place the cradle on a horizontal floor.

- Do not let children play unsupervised in the
vicinity of the product.

- Keep pets away from the product.

Maintenance Wood and Coated Panels:

« After assembly, check and tighten all fittings and screws.
Fittings and screws should be checked regularly and
retightened as necessary.

« Wipe with a clean damp cloth and remove excess water
with a dry cloth. Moisture will crack stain.

« The use of any detergent or micro fibre cloth is not
recommended.

« Colors may change if the wood is exposed to the sun.

Materials:

« European beech wood.

+ Boards are produced with reduced formaldehyde emissions
and certificated by CARB (California Air Resources Board).

MISE EN GARDE:

Toute personne s'occupant de I'enfant doit s'as-
surer de la sécurité du lit d'enfant, du berceau
ou du moise avant d'y déposer I'enfant en véri-
fiant si toutes leurs piéces sont correctement et
solidement en place.

MISE EN GARDE:

- Ne pas utiliser le moise a moins d'étre en
mesure de suivre précisément les instruc-
tions qui I'accompagnent.

Ne pas utiliser le moise si I'enfant est capable

de se retourner ou a atteint le poids maximal

recommandé par le fabricant.

- Ne pas mettre dans le moise ou a proximité
de celui-ci des cordes, courroies ou objets
semblables qui risqueraient de senrouler
autour du cou de I'enfant.

- Ne pas placer le moise prés d’'une fenétre ou
d’une porte-fenétre ou I'enfant pourrait se
saisir des cordes d’un store ou d'un rideau et
s'étrangler.

Stokke® Home™ Cradle User Guide

1



- Vérifier régulierement le moise préalable-
ment a son utilisation et ne pas I'utiliser en
cas de détection d'une piéce desserrée, de
piece manquante ou de tout signe de dom-
mages. Ne pas substituer une piece a une
autre. Communiquer avec le fabricant pour
obtenir, au besoin, une piéce de rechange ou
des instructions supplémentaires.

- Utiliser un matelas pour moise dont I'épais-
seur est d'au plus 2,5 cm et dont la superficie
permet d'empécher, lorsqu'il est poussé
fermement contre un c6té quelconque du
moise, qu’un espace de plus de 3 cm soit créé
entre le matelas et une partie quelconque
de tout coté.

- L'enfant peut s'étouffer en présence d'articles
de literie mous. Ne pas mettre dans le moise
doreiller, d'édredon ou de matelas mou.

/\ MISE EN GARDE:

- Ne pas utiliser la partie en tissu du couffin
sans la structure. Toujours placer la partie
en tissu sur le support du couffin ou sur le lit
Stokke® Home™ Bed avant de l'utiliser.

- Sassurer que le support du matelas du lit est
dans la position la plus élevée si le couffin est
utilisé avec le lit Stokke® Home™ Bed.

- Suivre attentivement les instructions de
montage pour installer le couffin sur le lit
Stokke® Home™ Bed.

- Ne jamais placer deux enfants ou plus dans
le couffin Stokke® Home™ Cradle au méme
moment. Ne jamais laisser un enfant utiliser
le lit Stokke® Home™ Bed lorsque le couffin
estinstallé sur le lit.

- Placer le couffin sur un sol horizontal.

- Ne pas laisser des enfants jouer sans surveil-
lance a proximité du produit.

- Maintenir les animaux a distance du produit.

Entretien du bois et des panneaux a revétement :

« Aprés montage, vérifier et serrer a fond toutes les fixa-
tions et les vis. Les fixations et les vis doivent étre vérifiées
réqulierement et, si nécessaire, resserrées.

« Essuyeravec un chiffon humide e retirer le surplus d'eau
avec un chiffon sec. 'humidité fait craqueler le vernis.

« Nous ne recommandons pas I'utilisation de produits de
nettoyage ni de chiffon microfibre.

«Les couleurs peuvent changer en cas d'exposition au soleil.

Matériaux :

« Bois de hétre européen.

« Les panneaux ont été fabriqués de fagon a réduire les
émissions de formaldéhyde et sont homologués par le
Bureau californien des ressources en air (California Air
Resources Board - CARB).

Au/Nz WARNING:
RECOMMENDED MATTRESS SIZE This cot has
been manufactured for use with a mattress
which measures 390 mm wide by 700 mm long
and 25 mm in thickness. The width and length
are specified because it is important that the
gaps between the mattress and the sides and
ends of the cot will not exceed 40 mm when
the mattress is pushed to one side or end, and
20 mm when the mattress is centred in the
cot. The thickness of the mattress has been
specified to ensure that the depth of the cot is
greater than 500 mm with the mattress base
in the lower position to minimize the risk of a
child climbing or falling out of the cot.

WARNING:

TO PREVENT FALLS, THE MATTRESS BASE OF
THIS COT SHOULD BE ADJUSTED TO THE LOWEST
POSITION BEFORE THE CHILD CAN SIT UP. When

a child is able to sit, kneel or to pull itself up, this
cradle shall not be used anymore for this child.

IMPORTANT:

- Follow the manufacturer's assembly
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instructions in detail to ensure the safety
features of the cot are not compromised.

- Ensure the cot is placed at a reasonable
distance from curtains, blinds, heaters and
power points.

- Keep medication, string, elastic, small toys
or small items, such as money, out of reach
from any position in the cot.

/N WARNING:

- Do not use the textile body of the cradle
without its frame. Always place it on the
cradle stand or on the Stokke® Home™ Bed
before use.

- When the cradle is used with the Stokke®
Home™ Bed, make sure that the bed
mattress support is placed in the highest
position.

- Follow the assembly instructions carefully for
mounting the cradle to the Stokke® Home™
Bed.

- The Stokke® Home™ Cradle must never be
used with two or more infants inside the
cradle at the same time. Never have another
child in the Stokke® Home™ Bed when using
the cradle as an accessory to the bed.

- Place the cradle on a horizontal floor.

- Do not let children play unsupervised in the
vicinity of the product.
- Keep pets away from the product.

Maintenance Wood and Coated Panels;

« Afterassembly, check and tighten all fittings and screws.

Fittings and screws should be checked reqularly and
retightened as necessary.
« Wipe with a clean damp cloth and remove excess water
with a dry cloth. Moisture will crack stain.
The use of any detergent or micro fibre cloth is not
recommended.
« Colors may change if the wood is exposed to the sun.

Materials:

« European beech wood.

« Boards are produced with reduced formaldehyde emis-
sions and certificated by CARB (California Air Resources
Board).

MAKES LIFE WORTH SITTING
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AUSTRALIA | Exquira Pty Ltd. Tel: +61 (0)2 9417 3445, Email: info@exquira.com.au
AUSTRIA | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: stokke.at@stokke.com
BELGIUM | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info-belux@stokke.com

BULGARIA, CROATIA, CYPRUS, CZECH REPUBLIC,
ESTONIA, GREECE, HUNGARY, LITHUANIA, LATVIA,
POLAND, ROMANIA, SERBIA, SLOVAKIA AND SLOVENIA:

Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email info.eu@stokke.com

CHINA, SOUTH EAST ASIA

Stokke Hong Kong Ltd., 26th Floor, EIB Centre, No. 40 Bonhamstrand East, Sheung Wan, Hong Kong.
Tel: (852) 2987 8178, Email Hong Kong: cs.hk@stokke.com, Email China: cs.cn@stokke.com

DENMARK | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: consumer.support@stokke.com
FINLAND | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: consumer.support@stokke.com
FRANCE | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fa:x +49 7031 611 58 60, Email: info.fr@stokke.com
GERMANY | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: stokke.de@stokke.com
IRELAND | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 5860, Email: info.uk@stokke.com
ISRAEL | Shevtov G. Reiss Distributors. Tel: 972 9 8912314, Email: reissg@netvision.net.il
ITALY | Stokke Customer Service, Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info.it@stokke.com
JAPAN | Stokke Ltd. Tel: +81 3 6892 3377, Fax. +81 3 6892 3386, Email: info jp@stokke.com
LUXEMBOURG | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info-belux@stokke.com
MEXICO | Stokke Customer Service Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943 133 201, Email: us.orders@stokke.com
NETHERLANDS | Stokke Customer Service Tel: +31 13-211 9002, Fax: +31 13-211 9003, Email: info-nl@stokke.com
NEW ZEALAND | Viking Imports Ltd. Tel: +64 9 4267822, Email: info@vikingimports.co.nz
NORWAY | Stokke Customer Service Tel: +47 70 24 49 70, Fax: +47 70 24 49 90, Email: consumer.support@stokke.com
PORTUGAL | Stokke Atendimento ao Cliente Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943 133 201, Email: info.es@stokke.com
RUSSIA | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Email cs.ru.cis@stokke.com

SOUTH-AMERICA

Stokke Customer Service Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943 133 201, Email: south.america@stokke.com

SOUTH-KOREA

Stokke Korea Co., Ltd. Tel: 82-1544-8342 Fax:82-2-3453-6347 Email: cs.kr@stokke.com

SPAIN | Stokke Atencion al Cliente Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943 133 20, Email: info.es@stokke.com
SWEDEN | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: consumer.support@stokke.com
SWITZERLAND | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info.ch@stokke.com
TURKEY | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: importers@stokke.com
UKRAINE | Millenium Ltd. Tel: +38 044 492 00 22

UNITED ARAB EMIRATES /MIDDLE EAST

DutchKid FZCO, Tel: +971 (0) 4 323 2500, Email: info@dutchkid.com

UNITED KINGDOM

Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info.uk@stokke.com

USA/CANADA

Customer Service Contact: STOKKE LLC, 5 High Ridge Park, Suite #105, Stamford CT 06905, USA
Consumer Support: Tel: 203-355-7800, Fax: 203-355-7815, Email: info-usa@stokke.com

OTHER MARKETS

Locate your nearest retailer at stokke.com

ECOMMERCE

For country specific phone numbers or to send an email, visit stokke.com/global/contact-us

stokke.com
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